Kapta Nel.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKUUMK:
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2.HaiTti nepBoo6bpasHyo No 3a4aHHOMY YC/10BUIO:

1) Ona yHKUMM y=4x-3 HaUTW Ty U3 cemeincTtea y=F(x)+C, y KoTopoi y=10 npu x=2.

2) Ana dyHKumm y=3x2+8x-5 HallTM NepBoo6pasHylo, KOTopas Npu x=1 MMeeT 3HayeHue y=6.

3) Ana dyHKUMKM y=3sinx-2cosx HaAMTU Ty 13 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopown y=-11 npu x=T.

4) Ana GyHKUMM y=6/x3

HanTN Ty n3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoit y=5 npu x=2.

5) Ons dyHKUMKM y=6x+7 HaWTM Ty U3 cemeirctea y=F(x)+C, y KoTopoit y>-8 npu x=-2.

6) Ons dyHKUMKM y=-0,4x+11 HaUTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopol y<3 npu x=2.

7) Ona dyHKUMM y=3x>+4x+5 HaNTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopown y> npu x=3.

8) Ona dyHKUMK y=6x-3x>

HaTK Ty u3 cemelictBa y=F(x)+C, y KoTopon -1<y<2 npwu x=-2.



KapTa Nel13.

1.MpoupHTerpmposaTtb PyHKLUM
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2.HaiiTn nepsoo6bpasHylo NO 3a4aHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKumMm y=2x+3 HanTu Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=12 npu x=1.

2) Ans dyHKumMm y=3x2-10x+2 HaTK nepsoobpasHyto, KoTopas npu x=-1 nmeet 3HayeHue y=10.

3) Haitu F(x) ana dyHKumm y=sinx+cosx, ecam F(rt/2)=4.

4) Ana dyHKumm y=2/x3 HaitTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=4 npwu x=3.

5) Ana dyHKUMM y=2x+3 HaitTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoit y<4 npwm x=-1.

6) Ons GyHKUMM y=2x-9 HalTW Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopown y>0 npu x=3.

7) Ona GyHKUMM y=4x2+11x-7 HaNTU Ty n3 cemeictea y=F(x)+C, y koTopoit y<O npu x=-1.

8) Ana dyHKumm y=0,4x3+0,04x+0,6 HalnTh Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi -3<y<2 npwu x=2.
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2.Haiitn nepsoo6bpasHylo NO 3a4aHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKUMM y=4X-1 HaliTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y=13 npu x=-1.

2) Ona GyHKUMK y=3x%+6Xx-4 HaTK NepBOObpPasHyIo, KOTOpPasa NPU Xx=2 UMeeT 3HavyeHue y=22.

3) Haittu Ty 13 cemeiictsa y=F(x)+C ana GyHKLMUM y=5cosx-2sinx, ANA KOPTOPOU F(r/2)=-3.

4) Ona dyHrummn y=-4/%3 Haiitn Ty u3 y=F(x)+C, y KOTOPOIi y=3 npu x=-2.

5) Ona yHKumm y=4x-5 Haiitn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y<-3 npwu x=2.

6) Ana dyHKumMKM y=0,8x-7 HaUTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KOoTopoW y<o npu x=-2.

7) Ona GyHKUMM y=5x3-2x+1 HaNTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y koTopoi y>0 npu x=1.

8) Ana dyHKummM y=0,8x3+0,06x+0,4 HalTM Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoir -1<y<4 npwu x=2.



Kapta Ne3.

3.MpoupHTerpuposBatb yHKUUN
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2.HaiiTn nepBoo6pasHylo No 3agaHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana pyHKUMKM y=X-3 HanTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y=19 npu x=2.

2) Ana dyHKumm y=3x2-4x+1 HallTM NepBoO6pPa3sHYIO, KOTOPas NPU X=-2 MMeeT 3HaYeHue y=-28.
3) Ana y=11cosx+5sinx HanTun Ty U3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=8 npu x=0.
4) Ons dyHKummM y=-8/x3 HaiTu Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=2 npu x=-3.
5) Ons dyHKunmM y=3-8x Hantu Ty U3 y=F(x)+C, y KoTopoit y>4 npu x=3.
6) Ons dyHKUMM y=-2,6x+11 HaWUTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KOoTopo y<4 npu x=-2.
7) Ona GyHKUMM y=9-5x+7x*> HANTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y>-4 npu x=1.

8) Ona dyHKuMM y=3x3+2x+2 HaitT1 Ty u3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoin 1<y<9 npu x=-2.



Kapta N24.
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2.HaiiTn nepsoo6bpasHylo NO 3a4aHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKumMM y=5-2x HanTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=14 npu x=4.

2) Ana dyHKuMm y=3x2+2x-6 HaTK NepBOOBPa3HYIO, KOTOpas Npu x=1 MmeeT 3Ha4YeHue y=-14.

3) Ana dyHKUMKM y=-3sinx-8cosx HanTU Ty u3 y=F(x)+C, y koTopoit y=10 npu x=0.

4) Ana dyHkummn y=10/x3 Haittn Ty 13 y=F(x)+C, y KOTOpOit y=-1 npu x=3.

5) Ona dyHKUMM y=5-6x HalTK Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoit y<3 npu x=-4.

6) Ana dyHKumMK y=2,8x-3,5 HalTu Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoli y>5npu x=1.

7) Ona GyHKUMM y=x-4+7x*HalTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KOoTopomn y<-2npu x=-2.

8) Ana dyHKuMM y=2,4x3+4x+0,8 HaitTn Ty n3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoit -3<y<2 npu x=-2.



Kapta Ne5.

1.MpoupHTerpmnposaTtb PyHKUUU
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2.Hantun nepBooﬁpa3Hy|o no 3agaHHOMY YyC/Z10BUIO:

1) Ona dyHKumMM y=7-4x HanTh Ty 3 y=F(x)+C, y KoTopolt y=16 npu x=2.

2) Ana dyHKumm y=3x2-12x+2 HaT1 NnepBoobpasHyto, KoTopas npu x=-1 nmeet 3HayeHue y=-19.
3) Ona dyHKUMK y=-cosx-7sinx HalTK Ty U3 y=F(x)+C, y KOoTopol y=8 npu x= .

4) Ons dyHKumm y=-12/x3 Haittn Ty 13 y=F(x)+C, y KOTOpPOIi y=-4 npu x=2.

5) Ana dyHKUMM y=7-4X HalTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>2 npu x=5.

6) Ana dyHKUMKM y=4,2-3,8x HanTK Ty 13 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi y>2 npu x=-2.

7) Ansa dyHKUuMKM y=9x>+x-13HanTn Ty M3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoW y<4 npu x=2.

8) Ons dyHKumMM y=x-13+2,8x> HaitTn Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoi 0<y<5 npu x=-2.



KapTta Ne6.

1.MpoupHTerpmnposaTtb PyHKUUU
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2.Hantun nepBooﬁpa3Hyro no 3agaHHOMY YyC/Z10BUIO:

1) Ana dyHKumMK y= 11-6x HalTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoin y=16 npu x=3.

2) Ana dyHKuMKM y=6x2-14x-1 HalT1 NnepBoobpasHyto, KoTopas Npu x=1 MmeeT 3HadeHune y=46.
3) Ona dyHKLUMM y=10sinx+3cosx HanTW Ty u3 y=F(x)+C, y koTopo# y=3 npu x=0.

4) Ana dyHKumm y=3/x* HaniTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopom y=8 npu x=1.

5) Ana dyHKRUMM y=11-2xHaiTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y<1 npm x=-2.

6) Ana dyHKUMKM y=7-5x HalTh Ty 13 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoit y<Onpu x=-2.

7) Ona GyHKUMM y=2x2-3+1 HalTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi y>0 npu x=-3.



8) Ona dyHKumm y=3x3+0,4x+0,2 HaitT1 Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoi -1<y<2 npu x=2.

Kapta Ne7.
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1)y =17x: 13)y =5.6%: 25)y =6,2Vx 71,8 - 125,
2)y=ﬁ; 14)y = 2,08¢%; 26)y=9,1cosx—4;§—2,98\/;;
X X
X 53 x°
J)y= 15)y=4+7x, 27 25,1x° - == - = _+13,6x;
W="Ti )y = Jx 2.8
, ] 13,7
4)y =8x7; 16)y =-0,96x> -17x+8§; 28)y =15,3x* —————2,2c0s X —6;
X
5)y:_—156; 17)y:12x2+§-5,6x; 16 23;
X X
6)y =30vX; 18)y=16x3-‘:'(—?+9; 30)y =7,2+42,7X—6,9vx - 7,2sin x;
=20 x 12 5
nNy=——; 19 18x° +—+— 31)y=7,2(0,4x+5);
)y T )y = 0 Y=7.2( )
Jx 9 18,2
8)y—— 20)y =15x* - 24/x - —; Ry=—>= _:
8,46 Jx (9-0,7x)’
9y= T 21)y =6sinx— IA;S ; 33)y=22,5v1-3x;
sin x’ sin® x
-18 2,36 25,2
10)y = ; 22)y =2,54c0s X — : Yy=-__22 .
)Y cos? x )Y cos? X’ )y AJ0,72x+3
11)y =13sin x; 23)y =9,8x° — 17, 7, 45)y =16,2sin0,9x;

056, 4 7,8

12)y =3,12cosx; 24)y=-23e*-4,12-13"+—-—; 3 =
)Y )Y I )y oL 2x

2.Haiitn nepBoo6pasHyo No 3a4aHHOMY YC/1I0BUIO:
1) Ana yHKUMM y=10-2x HanTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoii y=28 npu x=5.
2) Ana dyHKumMM y=6x>+12x+2 HaWTV NnepBoobpasHyto, KoTopas npu x=-1 nmeet 3HayeHue y=21.
3) Ana dyHKUMM y=5/cos*x HanTh Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopow y=-3 npu x=1/4.
4) Ans dyHKumK y=-6/x* HaiTu Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=5 npu x=-1.
5) Ana dyHKUMKM y=4x-3x2HaiiTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>4 npu x=2.
6) Ons dyHKUMM y=3-4xHANTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoi y>0 npu x=4.
7) Ona GyHKUMM y=2x2+5x-3 HaWUTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopown y<0 npu x=-2.

8) Ana dyHKummM y=0,2x3+0,02x+0,9 HalTu Ty n3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopol -2<y<1 npu x=1.
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1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUMN

1)y =18x; 13)y =6e*; 25)y=24e*-5-9,2x_13;6;
X
2y=2, 14)y =87, 26)y=-3,92x+ 24 48 .
X X% sin®x
505 x°
Ay=— 15)y =5-11x; 27)y =10,8x—42,9x" - ==+ ——;
)Y 3 )Y )y 5t 2m
4)y = 28x°%; 16)y = —4,8x° +16x-7; 28)y:12,5x9—£+7,93inx—6;
X
5)y=2; 17)y = 20%° + 22 4+ 4,12x; 24,3
X X
6)y =-4x; 18)Y=15X2-E-4; 30)y =9,7—7,9x+10,8vx —0, 76 cos X;
19 X 21 5
7 19 16X +2-==: 3)y=8,4(0,2x-7
)y = & )y = 2 )y ( )
Jx 30,6
8)y = : 20)y = 21x° + 2/x - —; 2)y=—7>
6,48 x (11-0,6x)*
9)y= 7_’722; 21)y =-7sinx+ 1126 ; 33)y = 214/2-5x;
sin? x sin? x
=17 8,57 19,5
10)y = ; 22)y =2,3C0S X+ ———; M)y = -
)Y cos?® x )Y cos? x )Y 0,78x-11

18,2

g !

35)y =-18sin0, 75x;

11)y =2,56sinx; 23)y=-19,6x° -3,

0,58 9,75
12)y =8cos X; 24 8,24X+6-2,9" - 3B)y=—71—".
)Y )y =82x X )Y sin?1,3x

2.Hantun nepBooﬁpasHylo no 3agaHHOMY yC/Z10BUIO:

1) Ons dyHKUMK y=6-4X HanTh Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopo#n y=-26 npu x=>5.

2) Ana dyHKuMM y=6x2-10x-3 HaliTM NnepBoObpa3HytO, KOTOpas NPM X=2 MMeeT 3HadeHune y=-18.
3) Ana dbyHKummM y=-3/cos?x HaiTu Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=11 npu x=31/4.

4)0na dyHKumm y=9/x* HanTh Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoW y=-3 npu x=2.

5) Ons dyHKuMM y=6x+3x*HainTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y<-3 npu x=-2.

6) Onsa dyHKUMM y=-3x-2HAaNTW Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopomn y=-<0 npu x=-1.

7) Ona GYHKUMK y=2x>+6x-7 HAaUTK Ty U3 cemeiicta y=F(x)+C, y KoTopown y>0 npu x=2.

8) Ana dyHKummM y=0,1x3+0,08x+0,1 HaitTv Ty n3 cemeiictsa y=F(x)+C, y KOTOpOI -2<y<2 npwu x=-1.



Kapta N29.

1.MpoupHTerpnpoBatb PyHKLUN

1)y =19x; 13)y =5¢e%; 25)y=30ex—3~11,4x+12;8;
X
2)y=ﬂ; 14)y =12-13"; 26)y = 2’? —9’—88+2,56&;
X COs™ X X
X 7,55 x°
Yy=—; 15)y =6+9x; 27)y =16,5x° ———+——+8,2x;
)y =—, )y )y I 08
] 6 o 2,45
4)y =35x"; 16)y = 35x° +15x-8; 28)y =7,2x" +———3,5C0s X+ 7;
X
5)y:%; 17)y:30x5-9-4,6x; 29)y:13,3x5+6’—38+0,39x—55;
X X X
6)y =-13Vx; 18)y=25x4+3—?+6x; 30)y =-9,3-3,9x —11,7+/x +8,8sin X;
X
1,8 x 5 4
7)y="2=: 19)y =24x° - =-=: 31) y=9(0,3x+1)":
)y 7 )y 1 )y =9( )
Jx 10 25,6
8)y = ; 20)y = 20x* +4/x +—; R2)y=—-—"T—;
4,65 Jx (10-0,4x)°
9)y = __9’205; 21)y =8sinx— 1225 : 33)y = 25,87 -2x;
SIn® X sSin® X
6 8,68 25,9
10)y = ; 22)y =—4,9c08 X+ ———; M)y=—-—-"——;
)Y cos? x )y cos? X )y \J0,74x-13
11)y =-4,31sinx; 23)y=12,8x*-7,4¢* +7’—56; 35)y = 25,6sin 3, 2X;
X
0,64 13,3
12)y=7cosx;  24)y=86Vx+4-7,1X == 3f)y=—"r"
)y )y Jx )Y cos?1, 4x

2.HaiitTn nepBoo6pa3Hyo No 3a4aHHOMY YC/1I0BUIO:
1) Ana pyHKUMKM y=6X-5HanTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoli y=80 npu x=6.

2) Ana dyHKUMKM y=6x2+8x-4 HalTK NepBOO6pPa3HYIO, KOTOPas NpU X=-2 MMeeT 3HaYeHune
y=18.

3) Ona pyHKUMM y=2/cos*x HanTu Ty 13 y=F(x)+C, y KoTopol y=-7 npu x=5m/4.
4) Nna dyHKumm y=-12/x* Haiitu Ty 13 y=F(x)+C, y KOoTOpoi1 y=-4 npu x=-2.
5) Ana dyHKumm y=2x-6x> Haitu Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoit y>2 npu x=3.

6) Ana dyHKUMKM y=3-6x HalTh Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoli y>0 npu x=-2.



7) Onsa GyHKUMM y=11x-9+2x> HAUTU Ty U3 cemeicTBa Y=

8) Ana dyHKumKM y=3,8x3+0,6x+0,4 HalTK Ty U3 cemeiicTBa

KapTa Ne10.

1.MpoupHTerpmnposaTtb PyHKUUU

F(x)+C, y koTopoi y<Onpu x=3.

y=F(x)+C, y KoTopoli -1<y<1l npu x=-2.

1)y = 20x; 13)y =15-1,4%; 25)y=11,2&—20,8-3x+¥:
2)y_§ 14)y = 4e”*; 26)y=2,48&+L§+ 524 )
X SIN™ X
7,45 x®
3)y =~ 15)y = 7-10x; 27)y =——— —10,8x" -6, 4x;
)Y== )Y A W
. . _ o 5,75 . _
4)y =-4,8x°; 16)y = 28x" -14x+9; 28)y = 26,4x" ————8,3sinx-§;
5y ="%; 17)y:30x4+E+5x; 29)y =8,4x" — 12,8 +50;
X X X
6)y:31\/§; 18)y:36x5+¥-7; 30)y =8,4—4,8x+11, 4/ +2,13c0s X;
X
= 19)y = 20x0 + X L. 31)y=31,5(0,7x-2)";
\/_ 3 X y l l L]
Jx 12 22,8
8)y =" 20)y = 24x° -5\/x - ==; 32y=——i
3,98 Jx (7-0,48x)°
9y= 0. 354, 21)y =-1,5sin x + 025 , 33)y =23,4/0,65x +1;
sm X SIN™ X
~12 7,28 11,4
10)y = : 22)y =4,6C0S X +———; 34)y=—;
)Y cos® X )Y cos® X 2 J0,76x+17
11)y = —4,25c0s X; 15;8; 35)y=-37,7sin2,9x;
12)y=—6sinx,  24)y=15x2432¢" 12,  36)y=—10
X cos“1,5x

2.HaiiTn nepBoo6bpasHylo No 3agaHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKuMm y=6x+3HanTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoli y=30 npu x=-4.

2) Ona yHKUMM y=6X>-6X+5 HalTN NnepBOOBpPa3HYIO, KOTOPasa NPU X=3 umeeT 3HavyeHue y=32.

3) Ona yHKuMM y=-11/cos®x HanTun Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=-4 npu x= 71/4.

4) Nnsa dyHKumm y=15/x* Haiitn Ty us y=F(x)+C, y KoTopoWi y=6 npu x=-1.

5) Ona pyHKUMM y=6x*+8xHaiTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y<-1 npu x=-3.

6) Ana dyHKumMKM y=1-0,2x HAUTK Ty U3 cemeinctea y=F(x)+C, y KoTopoi y>0 npu x=-5.



7) Ona GyHKUMM y=-1-3x+4x?* HaNTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi y<0 npu x=2.

8) Ona dyHKumm y=1,8x3+4x+0,6HainTn Ty 3 cemenctea y=F(x)+C, y KoTopol -3<y<1 npu x=-2.

Kapta Nell.

1.MpoupHTerpmposaTtb PyHKLUMU

Dy =21x; 13)y =14-10% 108,
32 38 95
2)y = 14)y =3¢*; 26)y =——————=+3,48VX;
)y="" )Y )y === +3.48Vx
X x* X 4,8
3)y=—; 15)y =8+12x; 27 7,483 - — 4
)Y 9 )Y )y= 1,16 17,3 x*
5 3 10 1135 .
4)y =-0,96x>; 16)y =8x" +13x-10; 28)y =15,4x" +——+0,9cosx +9;
X
5)y =—¢; 17)y = 240 - 226, ~10,8x - 32
X X X
» 15 7,8 .
6)y =-5VX; 18)y =18x +—-8,25x; 30)y:7,5+5,7x—T+1,253m X;
X
9 x 13 4
Ny=—; 19)y = 28x° - = +—; 31)y=16,5(0,11x+7) ;
Jx 13 ~13,5
8)y=——; 20)y = 66X° - 4/x +—=; R)y=—"";
100 Jx (1-0,9%)'
-8 . . 0,96 | .
9y=—: 21)y =14sin X ————; 33)y =10,8,/0,24x - 3;
sin® x sin® x
-0,54 9,1 -13,8
10)y =——; 23)y =11x* +2,5e* - —=; M)y =—rr—r=©——;
)y cos’ X )y = X » J0,92x +19
1)y =2sinx; 22)y =-4,3cos X — 7’127 ; 35)y =-18,2sin0,65x;
COS” X
12)y =3,19¢0s X; 24)y=12,4&—2,12-20*—7’—f; 36)y = _72’52 .
sin“1,6x

2.Hantun nepBooﬁpa3Hy|o no 3ajlaHHOMY yC/N10BUIO:

1) Ana pyHKUMKM y=3-8x HalTK Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopo# y=-55 npu x=-3.

2) Ana GyHKUMKM y=6x>+4x-6 HaNTK NepBOOBPa3HYIO, KOTOPaAs MPU X=-3 MMeeT 3HaYeHune y=-38.
3) Ona dyHKumMmM y=6/sin?x HanTu Ty 3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=11 npwu x= /4.

4) Ons dyHKummM y=-18/x* HaitTn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=-8 npu x=1.

5) Onsa dyHKumm y=3x2-10x Haittv Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y>5 npu x=4.

6) Ons dyHKuMM y=0,4x+3 HaWTK Ty U3 cemeirctea y=F(x)+C, y KoTopoit y<O npu x=2.

7) Ona GyHKUMM y=4x2-7x-6 HaUTK Ty U3 cemeiicta y=F(x)+C, y KoTopoi y>0 npwu x=-1.



8) Ana dyHKuMM y=2,2x3+2x+0,52 HalTM Ty u3 cemeictea y=F(x)+C, y koTopoit -4<y<1 npu x=1.

Kapta Nel2.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUMN

1y =22x;

-11
2)y="";
X

X
3 =
)Y 1

4)y =-12x°;

NYy=—7_1
sin? x
16

10)y = >
Cos* X

11)y =-3,7cosXx;

12)y =-3sinx;

13)y = 2¢*;
14)y =16-1,8";

15)y = -2x+11;
16)y = —2,8x° +12x +11;
17)y = 28x° +E-3, 75X;
X

18)y = 21x* +%+4;

X 7
19)y = 24x3 + —-—;
)Y 12 x

12
20)y =30x° -\/x - ==;
i N
21)y =-1,3sin x— 0 42,8 ;
sin® x
22)y =3,8C0s X — 7’25 :
cos’ X
23)y:—9,2x3+3,72ex+¥;
X
1,56
24)y =7,23/x +4,4-4" +
V= 3

25)y = —3-2* + 4e* —5/x;

26)y = 288\/7——— 6’25 :
x°  sin®x
X x 11,2
27 6,6X" —————-——"":
)y = 2,45 9,7 X°
28)y =17,1x° —@—9 7sin x+10;
X
265
15
30)y=17-7,1x+—-=-1,78c0sX;
Jx
31)y =16,2(11-0,6x)’;
32)y=%;
(1,6x+3)
33)y =16,2,/0,36x+5;
25,6
34)y = ———,
)y A1, 6x-1
35)y =-15,6¢0s0, 24x;
5,27
36B)y=—-—.
)Y c0s’1,7x

2.HaiiTn nepBoo6bpasHylo No 3agaHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKummM y=5-10x HalTK Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=-16 npu x=-3.

2) Ana dyHKUMKM y=6x2-2x-7 HaUTK nepBoobpasHyto, KoTopasa Npu x=2 MmeeT 3HayeHue y=-20.

3) Ona pyHKUMM y=-8/sin®x HaUTu Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=5 npu x=31/4.

4) Nnsa dyHKumm y=4/X> Haiitn Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=2 npu x=1.

5) Ana byHKumM y=2x-6x2 Haitun Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopol y<-8 npmn x=-4.

6) Ons dyHKUMKM y=0,6x+5 HaWTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y koTopoli y>0 npu x=4.

7) Ona GyHKUMM y=11-9x+4x> HAUTK Ty U3 cemeiictBa y=F(x)+C, y KoTopo# y<0 npu x=-3.



8) Ana dyHKumKM y=3,4x3+0,8x+0,8 HalTM Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoit -4<y<0 npu x=2.

Kapta Nel4.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUU

Dy =-2x; 13)y =9¢*; 25)y=-17,8-2"+7,08e* — 12,2,
U
2)y=@; 14)y=4-8%; 26)y = 4’3 —E—lolslnx
X cos x*
X xX*  x 132
y=— 15)y =-3x-8; 27 15,3x°——+ — "=
)Y —13 )y )y= 12 55 x°
5. s _ 7,95 _
4)y =-7,7x°; 16)y =-2,4x° -11x+12; 28)y =23,1x° + ——-0,25c0s x —11;
X
5)y_24 17)y:48x5+%-3,2x; 29)y:20,3x6—@—3,09X—85;
X X
6)y =2,3vx; 18)y=21x2-£+17; 30)y =-5,3+3,5x—3,9vx +2,37sin x;
X
26 X 6 2
7 19)y = 30x* -—-—; 31)y=13,2(3-0,4x)";
Jx 52,8
8)y=——v; 20)y = 77x° -53/x -—; )y =—2
3,62 Jx (L2x+7)
9y= —0 - 21)y =0 56sinx——r_: 33)y =18,9,/0,42x —8:
Y= o y=5 sin?x’ Y=283VE '
6,45 6,12 30,6
10)y =———; 22)y =-3,6C0S X+ ————; 34)y = —~—;
)Y sin? x )Y cos? X )y J1,8x+11

11)y =4,31sin x;

13,3, _
5 35)y=19,8c0s0,36x;

12)y =20cosX;  24)y=9,4yx—7-4,2" - 84 36)y = .1(2,08 |
X' sin“1,8x

2.Hantun nepsooGpa3Hyro no 3agaHHOMY YyC/Z10BUIO:

1) Ana dyHKumMM y=7-6x HalTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopown y=-17 npu x=-2.

2) Ona dyHKumMM y=-3x>-2x+8 HaliT1 NnepBoobpasHyto, KoTopasa Npu x=-1 nmeeT 3Ha4YeHue y=18.
3) Ona pyHKUMM y=10/sin®x HaTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=8 npu x=5m/4.

4) Nns dyHKumMM y=8/X> HaitTv Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=3 npw x=-1.

5) Onsa pyHKuMM y=8x-9x? HalTK Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>5 npu x=-2.

6) Ana dyHKUMKM y=1,2x+3HaliTn Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoii y>0 npu x=-3.

7) Ans GyHKUMM y=5x3+3x+4 HaUTU Ty U3 cemeirctea y=F(x)+C, y koTopoii y<0 npu x=2.



8) Ana dyHKummM y=1,2x3+0,1x+0,5 HalTh Ty U3 cemeirctea y=F(x)+C, y KoTopoit -1<y<3 npm x=-1.

Kaprta Ne15.

1.MpoupHTerpmnposaTtb PyHKUUU

Dy =-3,4x;

30

2)y=—,
X

X
y=—:;
)Y 25

4)y =-0,56x°;

23
Sy=—;
X

6)y =3,2v/x;

11)y =24sinx;

12)y =4,4cos x;

13)y =9,05¢e%;

14)y =2,5-19%;
15)y =—-4x+7,

16)y = 20x* -10x +1;
17)y = 35x* +i—8—8;

18)y = 24x* +§+ 2,08x;
X

X 8
19)y =36X° +—-—:
)Y 49 X

25)y =19,9.2* —20¢* + 132
Jx
26)y=—"2 %8 5 28Vx;
sinx  x
7
27)y =11,6x" +— +i—¥;
215 7,4 X
28)y=6,6x4—%—9,18inx—12;
X
29)y =18,4x — 14’87 +2,54x - 40;
X
19
30)y =—2,6—6,2x ——=+2,48C0S X;
Jx

31)y =15,6(5-0,3x)’;

3 46,8
20)y =55X* +6X + ——; PQ)y=— % .
Jx (1,3x-10)"
21)y =-0,64sin x+ .12 : 33)y =17,1,/0,38x + 2;
SIin® X
6,56 16,1
22)y =3,4C0S X + ——— M)y =—T—;
» cos’ x )y J2,3x+2
23)y =-7x*—-2,8¢" + 10;5 ; 35)y =-10,5¢c0s0, 42x;
X
24)y=10,4&+3,5-20*—7’3’6; 36)y:ﬂ_
X cos“1,9x

2.HaiiTn nepBoo6pasHylo No 3agaHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana dyHKumm y=11-4x HanTn Ty 13 y=F(x)+C, y KoTopoi y=19 npm x=3.

2) Ansa dyHKUMKM y=-3x2-4x+7 HaiTM NepBOOBPa3HYIO, KOTOpasa Npu X=1 MMeeT 3HauyeHue y=24,

3) Ona pyHKuMM y=-12/sin®x HanTh Ty 3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=5 npu x=71/4.

4) Nna dyHKumm y=-12/x> Haittn Ty U3 y=F(x)+C, y KoTopoii y=4 npu x=1.

5) Onsa pyHKUMM y=9x2-6x HalTK Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y<-4 npu x=1.

6) Ana dyHKUMKM y=1,4x-5 HalTh Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopolt y=-<0 npu x=-4.



7) Ona GyHKUMM y=7-4x+5x*HaliTN Ty U3 cemeitctea y=F(x)+C, y KoTopoi y>0 npu x=2.

8) Ana dyHKummM y=1,6x3+1,2x+4 HaitTn Ty 3 cemeiictsa y=F(x)+C, y KoTopoit 0<y<4 npwu x=-1.

Kapta Nel6.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUMN

Dy=4,8x; 13)y =5-3,6%; 25)y =-16,1-4" + 26e* — L 28;
Jx
2)y=— 4. 14)y =10e%; 26)y =—4,34/x + 59 322;
X S X
X ¥ x 68
Ay=—, 15)y =-7x-2; 27)y =12,48X —————+—;
& 24’ & )y = 13 125 x°
4)y =18x%; 16)y = 25x* +9x +5; 28)y =6, 2%’ 5,828 +0,39cos x—13;
X
5)y=i;2; 17)y=42x5+§-2; 29)y=16,2x8—184—4 59x —80;
X X X
, 18 11 .
6)y = —6/x; 18)y = 28x° -—-086x; 30)y =4,4+5,5x+—=—-2,55sinx;
X N
ny=28 agy-aes X 31)y=416(7-0,6x)';
X 24 X
Vx 4 25,2
8)y = ; 20)y = 42x° -—+ 7JX; Ry=— 2.
—4,12 x® (0,9X+5)3
9y = 4.1,4212 ; 21)y =-9cos x + ozz ; 33)y=12,6,/0,28x —9;
SIn” X SIN” X
-9 . 6,42 19,2
10)y = ; 22)y =5,5sin X+ ———; M)y =——22 -
)Y cos? X )Y cos® X )y \/m
11)y =-4,58sin x; 16’68 ; 35)y=21,6¢0s0,48x;
12)y=-22cosx;  24)y=12Vx —4,5-21*+7'35; 36)y= 19.2

cos?2,3x

2.Hantun nepBooﬁpa3Hy|o no 3ajaHHOMY yC/N10BUIO:

1) Ana yHKumm y=13-12x HarTu Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=11 npu x=1.

2) Ona yHKUMM y=-3x2-6x+6 HAWTM NepBoObBPa3HY, KOTOPaa Npu X=-2 MMeeT 3HavyeHune y=-36.
3) Ana dyHKumMK y=-sinx+1/cos?x HaitTK Ty 3 y=F(x)+C, y KOTOpoW y=3 npu x=Tt

4) Ons dyHKUmMM y=-16/x° HaTu Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=5 npu x=-1.

5) Ona pyHKUMM y=2x-9x2 HalTK Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>3 npu x=-1.

6) Ons dyHKUMM y=1,6x+8 HaWTK Ty U3 cemeinctea y=F(x)+C, y KoTopoli y=->0 npu x=-5.

7) Ona GYyHKLMM y=6x-2+5x*HanTh Ty n3 cemeictea y=F(x)+C, y koTopoit y<O npu x=2.



8) Ona dyHKumMM y=2x3+2,4x+0,2 HalTK Ty U3 cemeitctBa y=F(x)+C, y KOTopoit -2<y<5 npu x=2.

Kapta Nel7.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUU

Dy =5,2x; 13)y =7-15; 25)y=—3,5ex+14,6-4x—£;
Jx
Z)yzﬁ; 14)y =11e*; 26)y:—2,64\/;+E 826 ;
X sin® x
X x° x 111
Jy=-— 15)y =-8X +6; 27)y =26,4x"° ——+—+—=;
)Y 17’ )Y )y = 7,45 355 X’
4y =27x8; 16)y = 42x° -8x-7; 28)y =13,5x° to3 3+10 3sin x+14;
5)y:2— 17)y:40x“+4—8—19; 29)y:28x9—6‘—134+6,5x—35;
X’ X
6)y=15\/;; 18)y = 32x° +3 24+O,54x; 30)y =1, 24—2,14x—%+ 2,72c0sX;
X X
7y =22 19)y—35x4+i+5' 31)y =25 ,2(9-0,7x)’;
Ix' 6,25 ’ o
Jx 10 2 11,2
8)y=—-; 20)y =28%° + —-—=; R)y=—-—""-—;
200 x* X (0,2x+3,5)°
0,25 0,84
9y = ; 21 2,4cosx— 33)y =9,/0,12x-3;
)y = cos® X )y = sin?x’ )Y
10)y = _1‘3’ ; 22)y =CcoS X — 12 ; M)y = 50,6 ;
sin® x C0S” X 5-3x
3 X 1112
11)y =3,38cosx; 23)y=14,4x"-3,4e - 35)y =-8,1c0s0,18x;
X
12)y =18sin x; 24)y:6,4\/;+5~27x+5’157; 36)y:__2i.
X sin‘ 2,2x

2.Hant1 nepBoo6bpa3Hylo NoO 3ag4aHHOMY YC/10BUIO:

1) Ona dyHKUMM y=5-20x HaiTK Ty u3 y=F(x)+C, y koTopoit y=-80 npu x=3.

2) Ana pyHKUMM y=-3x3-8x+5 HaTN NepBOOBPa3HYIO, KOTOpaa NP X=2 UMeeT 3HayeHue y=-24.
3) Ona dyHKuMKM y=4cosx+2/sin®x HaTh Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi1 y=-3 npu X=11/2.

4) Ana dyHKumK y=20/x° HatTv Ty 13 y=F(x)+C, y KOTopoi y=6 npu x=2.

5) Ons dyHKumM y=4x+9x* HalTn Ty 3 y=F(x)+C, y KOTOpo# y<-2 npu x=2.

6) Ons dyHKUMK y=7-2,4x HaWUTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoit y>5 npu x=-1.

7) Ona GyHKUMM y=6x-3+5x*> HANTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoM y<-3 npu x=2.



8) Ona dyHKumm y=3,2x3+6x+0,6 HaiT1 Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KOTOpOM -2<y<8 npu x=3.

Kapta N218.

1.MpoupHTerpmposaTtb PyHKLUMU

1)y =-6,8x; 13)y =13¢%; 25)y:—18,2-3x—2,1ex+%;
Jx
2)y=ﬁ; 14)y =10-1,6%; 26)y:—L§+%—2,16ﬁ;
X cos’X X
X X x 14,8
Yy=—; 15)y =-9-9x; 27)y =12,6x® + - -
)Y 16 )Y )y 6,95 4,65 x°
4)y = —45%°: 16)y =-12x2 -Tx +1L 28)y=17,1x9+2—);9—5,7\/;+15;
5)y:_—285; 17)y:36x3—4—§+15; 29)y:26,4x1°+£—3,17x+75;
X X X
6)y:2,4\/;; 18)y:27x2+g-0,8x; 30)y:—4,1—1,4x+ﬁ—5,125inx;
x E
-30 x° 3
Ny =——; 19)y =65x* -—-8; 3y =8,4(8-0,15x);
)y T )y 25 )y ( )
8)y = Jx ; 20)y=42x5+£3-6\/;; 32)y:L8;
300 X (0,3x—0,5)
9)y = __125 ; 21)y =2,3cosx+ 0122 ; 33)y =8,1y/0,14x+2;
sin® x sin? x
0,36 . 6,74 48
10)y =———; 22)y =-5,8sin X ————; 34)y = :
)Y cos® x )Y cos’® x )Y \J4-5x
11)y =-15sin x; 23)y =9,3x° +4,34e* + 16;8 ; 35)y =3,5¢0s0,14x;
X
12)y =-4,41cosx; 24)y:6,8\/§—9-4,6x—5’§8; 36)y:ﬁ.
X cos” 2,1x

2.Hantun nepsooGpa3Hy|o no 3agaHHOMY YyC/10BUIO:

1) Ana dyHKumKM y=-2x-4HalTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y=24 npu x=-2.

2) Ona pyHKUMM y=-3x>+10x-4 HaTK NnepBoobpa3sHyto, KOTopasa NpU X=3 MMeeT 3HayeHue y=36.
3) Ons dyHKumMM y=5sinx —8/cos®x HanTh Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoii y=19 npu x= .

4) Ana GyHKUMK y=24/x> HanUTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopol y=7 npu x=-2.

5) Ana dbyHKumm y=3x>-10 Haittn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoi y<-3 npu x=4.

6) Ana dyHKUMKM y=5-2,2x HalTh Ty 13 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoit y>7 npu x=1.

7) Ona GyHKUMM y=9-8x+5x* HANTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KOTOpoOM y<2 npu x=-2.

8) Ana dyHKuMM y=2,8x3+2,4x+3HaiTn Ty u3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi -3<y<10 npu x=5.



KapTta Ne19.

1.MpounpHTerpuposatb PyHKLUU

1)y =-8,4x; 13)y =3-2,8% 25)y=-15,7-5"-2,7¢" +318
Jx
2)y:_—28; 14)y = 14e”; 26)y=——2 102 558 /x;
sin?
515 6,9
Jy=— 15)y =-11+7x; 27 12,8x° +——=———-5,6X;
)y 15 )y )y = X
4)y = -9,6x": 16)y = —6x% +5x-3; 28)y:31,9x1°—$—8,7\/§—16;
5)y—3— 17)y=54x5+£-16; 29)y=12,5x4—¥+3,23x—30;
X X X
) 4,25 : 19 .
6)y:33\/§, 18)y = 45x" + —+0,35x; 3O)y:2,34—3,45X—T—6,48cosx,
X X
Ty =2 19)y = 32%° X 31)y=14,4(10—0,18x)";
& 2,2 el i) H L
Jx 9 15 14,4
8)y:— 20)y =49x° + — + —=; 32y=—"—"—;
400 xtUx (0,4x+7)
9y= ~0,48. 21)y =3,2c0s X + 224 33)y=12,/0,16x -1
cos? x sin? x
-10 | . 6,85 25,2
10 ; 22)y =5,19sin X ————; 34)y= —;
)y = sin’ x )y cos’ x ) V9-7x
11)y =3,24cosx;  23)y =-11,2x° +2,4e* —Q 35)y =-31,5c0s1, 26x;
x°

12)y =4sin x; 24)y=13.17x_9,2\/>_@; 36)y = —290 _
X cos” 3,6x

2.Hantun nepBooﬁpasHylo no 3agaHHOMY yCNn10BMUIO:

1) Ana dyHKuMM y=-2x-11 HanTh Ty 13 y=F(x)+C, y KoTopoi y=38 npu x=-2.

2) Ana dyHKuMM y=-3x>+12x-3 HaTK nepBoobpa3Hyto, KoTopasa Npu x=3 MMeeT 3HaYeHune y=48.
3) Ana dyHKUMKM y=-3cosx-12/sin?x HaiTu Ty n3 y=F(x)+C, rpaduk KOTopoi coaeput Toury M( 1/2; -7).
4) Ana dyHKumm y=-28/x> HaiiTn Ty n3 y=F(x)+C, y koTopoi1 y=8 npu x=2.

5) Ana dyHKRUMM y=7-6x2 HainTh Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>-2 npu x=3.

6) Ons dyHKUMM y=-3-1,8x HANTK Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopomn y<8 npu x=2.



7) Ona GyHKUMM y=9x-7+5x*> HANTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoM y>3 npu x=-1.

8) Ana dyHKumKM y=2,4x3+3,6x+0,6 HaliTM Ty U3 cemeirctea y=F(x)+C, y KoTopoi -1<y<6 npwu x=2.

Kapta N220.

1.MpoupHTerpmnposaTtb PyHKUUU

1)y =-9,6x; 11)y =4,22sinx; 21)y =-2,8Cc0S X + 211 .
sin®x’
-2,7 :
2)y=——  12)y=25cosx; 22)y =5,25sin X ————;
X COs” X
X « 5 4
y=—,; 13)y=7-2,5%; 23)y =15,9%° + 2,12¢e* —
14 X
;) . ‘ 6,48
4)y =-0,63x"; 14)y=5,12¢"; 24)y =5,5-22 —8,8\/§+—6,
X
5)y_ﬁ 15)y = -12-6x; 25)y =13-8,5" —3,6¢" 248,
x® Ix
B)y=-7/x;  16)y=20x*-4x+7; 26)y = 22 +10’4
sin® x
8 , 20 395 144
Ny=—; 17)y =33x" -—+3; 27)y =-16,8x° + +
)y X )y 5 )y NS
Jx . 21 _ 3, X .
8y=——; 18)y =50x*-£=-0,76x;  28)y =6,6xX% + ———11,73/x +17;
-500 X 2,9
9)y = 4 ; 19)y:7,2x5+%+4; 6’78
cos” X X
10)y = 3(25 ; 20)y =4,8x 3-E+ 16 ; 30)y:1,26+1,62x—£+7,55cosx.
sin’ x x° \/§ Jx

2.Hauntu nepBooﬁpa3Hyro no 3agaHHOMY yCnoBuUlio:

1) Ana yHKUMM y=-2x-7 HaUTK Ty 13 y=F(x)+C, y KoTopol y=42 npu x=3.

2) Ana pyHKUMM y=-3x>-14x+2 HalnTM nepBoobpasHylo, KoTopasa nNpu x=1 nmeeT 3HayeHune y=-16.
3) Ans dyHKUMM y=10sinx HaWTn Ty u3 y=F(x)+C, rpaduk F(x) coaepskut Touky M(m/3 ; 11).

4) Ana dyHKumM y=32/x° HainTn Ty 13 y=F(x)+C, rpaduKk KOTOpoit cogepXut Toury M(2 ; 8).

5) Ons dyHKumm y=-11+9x? HanTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopom y<-1 npu x=2.

6) Ana dyHKUMKM y=2,4+3,2x HalTh Ty 13 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoit y<-4 npwu x=-1.
7) Ona GyHKUMM y=9-2x+7x*> HANTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y>-3 npu x=3.

8) Ona dyHKumm y=1,6x3+2x+0,8 HaitTh Ty U3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoi -3<y<2 npu x=-2.



KapTta Ne21.

1.MpoupHTerpupoBaTtb PyHKUUMK:

1)y =-114x; 11)y =-3,56sin X;

-9
2)y =—; 12)y = —cos x; 28

X
)y = L 13)y=6,17¢e*;

_20 ] )
4)y =30x%; 14)y =8-2,6%;
5)y—% 15)y =-13+5x;
6)y=16x;  16)y=125x"-4x+3;

—7 25
7)y=— 17)y =66x° +—2-16,
)y Tx )y =

Jx 22
8)y=——: 18)y = 40x® +==-4,7x;
)y 500 )y .

0,96 X’
9y =—1—; 19)y =8,4x° + +9;
)y = cos® x )Y 1,625
10)y = _11 : 20)y=3,6x3+%-7&;

sin® x X

21)y =-2,5c0s X + Chadt
sinx’

1,25
cos? x

136

22)y =5,49sin X —
23)y =9x* —4,11e* +

24)y=6,5-23x—6x/§+7)’(—%2;

25)y = 4,123 —5, 48¢" —%,
Jx
26)y=—3,76\/§+9'—25—5'—‘318-
COS™ X X
27)y=28,6x1°—2’—\/_7—¥—6,6x;
X X

X
28)y =6, 7x* +—— —5,4/x —18;
)Y 3 47

161

5’—95—8,17 COS X.

Jx

30)y =7,12-7,21x+

2.HaiiTn nepsoo6bpasHylo NO 3a4aHHOMY YC/I0BUIO:

1) Ana yHKUMKM y=-2x-5 HalThn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopon y=16 npu x=-6.

2) Ana pyHKUMM y=-3x>-16x+1 HainTM nepBoobpasHylo, KOTopasa Npu Xx=4 nmeeT 3HayeHune y=-82.

3) Ana dyHKUMKM y=-6sinx HaiTK Ty 13 y=F(x)+C, rpaduk KoTopoi copepsut Touky M( 2m/3; -1).

4) Ona dyHKumm y=1/x> Hattn Ty u3 y=F(x)+C, rpaduk KoTopoi cogepxut Touky M(5 ; 3).

5) Ana dyHKUMM y=5-12x% HanTh Ty 3 y=F(x)+C, y koTopoit y>0 npu x=1.

6) Ana dyHKUMKM y=5-4,2xHaliT1 Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y<1 npm x=-1.



7) Ona GyHKUMM y=9x>+11-3x HalTU Ty U3 cemeiictBa y=F(x)+C, y KoTopoi y>2 npu x=1.

8) Ona dyHKumm y=1,2x3+4x+0,6 HalUTM Ty 3 cemeicrea y=F(x)+C, y Kotopol -1<y<8 npwu x=3.

KapTta Ne22.

1.MpounpHTErpmMpoBaTb GYHKLUUMU:

Dy=-12x; 11)y=325cosx; 21)y =0,85c0s x — 2128 ?
SIn™ X

2)y:§; 12)y =30sin x; 22)y =-1,38cos x + 242,

X COS X

X ) 4,8
)y=-—; 13)y=4,42¢e"; 23)y =14,7x° —8,6e* + —;

26 X°
4)y =50%°; 14)y=4.2,2%; 24)y =10/x —3.25* - 8.4 4
5)y:3—91; 15)y = —15-4x; 25)y =—9,48¢* —1,2-2,6" — 58,

X NS

, o111
6)y =2,5vX; 16)y=8+3x—8,5x*; 26)y = —7,9sin X+ === —3,64+/x;
X

-3,5 36 2,2 10,9
7y=—"-; 17)y=44x>+=—=-1,22x; 27)y=19,6x°* +==-—"=-1,62x;
)y \/; )y X7 )y \/; XG
gy = X 18)y—55x4-ﬁ-2o 28)y =31,5x° - —3,0y/x +19;

700 ’ 34 '

7

9y = 024, 19)y =10,5x° -——-11; 29)y =21,6x" — 192+4 71x —65;

cos® X 1,375 X
10)y = __124 ; 20)y=52x"-— 12 i; 3O)y:5,67+5,76x—7’—8+9,13cosx.

sin? x x* \/§ Jx

2.HaTn nepsoobpasHyto No 3agaHHOMY YCN0BUIO:

1) Ana dyHKuMKM y=-4x-1 HaTn Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopomn y=-3 npu x=-2.

2) Ona yHKUMM y=-6x>+10x+5 HaNTK NnepBoobpasHyto, KOTOpasa Npu X=3 MMeeT 3HaYeHune y=26.
3) Ana dyHKUMM y=4cosx HalTu Ty u3 y=F(x)+C, y KoTtopoi y=-10 npu x=11mn/6.

4) oina dyHKumm y=-2/x? Haittn Ty n3 y=F(x)+C, rpadmk KoTopoii coaepxut Touky M(4 ; -2).

5) Ansa dyHKumMK y=4x3+3x? HanTu Ty 13 y=F(x)+C, y KoTopoi y<1 npu x=-1.

6) Ana dyHKumMK y=3,4x-3,6HaliTn Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y>6 npu x=2.



7) Ona GyHKUMM y=11+3x+7x> HAUTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y<-1 npu x=-2.

8) Ana dyHKummM y=0,8x3+6x+0,8 HalTh Ty M3 cemeictea y=F(x)+C, y KOTOpol 2<y<6 npwu x=4.

KapTta Ne23.

1.MpounpHTErpmMpoBaTb GYHKLUUMU:

1)y =3,24x; 11)y=6,25c0sX; 21)y =—2,6C0S X+ 229
SII’] X
2)y:£; 12)y =32sin x; 22)y =1,44sin x— 4’222 ;
X COos™ X
3y=—x:  13)y=6-3,8"; 23)y =9,1x¢ 19, 2" + 242,
32 x®
9 X X 12,6
4)y =100x°; 14)y =3,56e*; 24)y =4,6-2" —7,64/x —===;
X
5)y:_—3;0; 15)y =3,7x-12; 25)y =7,92¢* +18,8- 7X+ﬂ
X Ix
6)y=8Jx;  16)y=11—2x+18x%; 26)y = -3, 28X -1
-3,6 30 155 20,7
7 17)y =7,8x° + = +18; 27)y =9,3x°
)y = R )y 5 )y X
8)y=£' 18)y =4 8x° + 2 4 5,8x: 28)y = 41,8x1° + —— 8, 4/x — 20:
_800’ i) X ) ) ] 3’55 1) i)
0,54 X3 X
Qy=—"—: 19)y=7,8x- +13;  29)y=7x*+—+11,4Jx -21;
)Y cos® x )Y 1,75 )y 3,7 Vx
10)y = ,92 : 20)y=9,8x6-¥+3\&; 30)y =8- 5x+22 6 96sinx
sin’ x X Jx

2.Hantun nepBoo6pa3Hy+o No 3a4aHHOMY YCN1OBUIO:

1) Ona yHKUMM y=-4x-3 HalTK Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopol y=46 npu x= 5.

2) Onsa dyHKUMM y=-6X>-12x+7 HAUTK NepBOOBPA3HYIO, KOTOPAsA NPU X=-3 UMEEeT 3HayeHue y=-24.
3) AnAa yHKUMKM y=-2cosx HanTu Ty u3 y=F(x)+C, rpaduk koTopoit cogepsunt Touky M(7m/6 ; -3).

4) Ona dyHKumm y=3/x? HaTn Ty 3 y=F(x)+C, rpaduk KOTopoi coaepunt Toury M(-2 ;8 ).

5) Ana dyHKuMK y=-4x3-6x> HanTu Ty u3 y=F(x)+C, y KoTopoi y>-1 npu x=-2.

6) Ona GyHKUMM y=3-4,4x HAUTK Ty U3 cemeinctea y=F(x)+C, y KoTopoi y<2 npu x=3.

7) Ona GyHKUMM y=5x-6+9x? HalTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopown y>3 npu x=-1.



8) Ona dyHKumM y=x3+0,2x+0,6 HaiT1 Ty 3 cemenctea y=F(x)+C, y KoTopoi -2<y<4 npwu x=2.

KapTta Ne24.

1.MpounpHTErpnpoBatb PyHKUUN:

1)y =-0,88x; 11)y=196sinx; 21)y =2,46sin X + 166 .
sin?x’
2)y=ﬂ; 12)y =35c0s x; 22)y =1,55c0s X — 4 725 ;
COS” X
X « 5,6 6
Ay=—= 13)y = 2,78¢e*; 23)y =13,7x* +9,8¢* —
28 X°
8. X. X 532
4)y=-7,2x% 14)y=3.25%; 24)y=-9,8x+4,8-3" +
5)y = >, 15)y = —4, 4x +15; 25)y = —6,12¢" —7,2.11° + L.
X NS
6)y:-35\/;; 16)y =1-3,4x+2,7x%; 16 —4,46x;
—100 2 42 4 315 18,2
7y = ; 17)y=3,6x"+—-0,76x; 27)y=6,8x" ———-——-13,4x;
)y \/; )y X7 )y \/; X8
X 26 X
8)y=—-; 18)y = 6,5x"* + —+18; 28)y =15,9x° ———+7,8/x - 22;
)Y 900 )Y X ) 7,45 Vx
5
9)y= 1’248; 19)y =7,5x" + X 13 29)y:17,1x8+6’—§—2,67x+60;
COS” X ,85 X
10)y = __229 20)y =5,6%° +§+£ 30)y=5cosx-i+9x—11.
sin Xt Jx Jx

2.HaTn nepsoobpasHyo No 3agaHHOMY YCN0BUIO:

1) Ana pyHKUMKM y=-4x-6 HanTu Ty n3 y=F(x)+C, y koTopomn y=-100 npu x=6.

2) Ona yHKUMM y=-6x>+8x+11 HailTM NnepBoOBPa3HYIO, KOTOpaa Npu X=4 MmeeT 3HaYeHune y=-28.
3) Ona pyHKUMK y=7sinx HanTu Ty u3 y=F(x)+C, rpaduk KoTopoii coaeput Touky M(51/6 ; 11).

4) Ona dyHKuMM y=-4/x* HanTn Ty u3 y=F(x)+C, rpaduk KoTopoi coaep*ut Touxky M(6 ;-2 ).

5) Ana dyHKummM y=8x3+9x? HalTun Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y<O npu x=-1.

6) Ons dyHKUMM y=3,6x+6,2 HAUTN Ty U3 cemeiictBa Y=F(x)+C, y KOoTOpo# y<-8 npm x=-2.

7) Ona GyHKUMM y=9-4x+7x* HAUTU Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoi y>2 npwu x=1.

8) Ana dyHKummM y=0,6x3+8x+0,8 HaitTn Ty n3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopoit -1<y<3 npu x=2.



KapTta Ne25.

1.MpounpHTErpnpoBatb PyHKUUN:

1)y =-0,24x; 11)y=2,15c0sx; 21)y =0,6cosx + 2.’4216 ?
sin® x
2)y=§; 12)y =-36sin x; 22)y =-177sin x+ 411
X cos? X’
—X 12, 2
y=—:; 13)y=6-2,8";
)Y =23 )y
7 X X 1,32
4)y =24x"; 14) y =1,62¢%; 24)y =3,66-6 —11,6\&+—;
Jx
B)y = _2;9; 15)y =-1,8x-16; 25)y = 6’34
X
6)y =10+/X;  16)y=4-5x—4,5x%; 26)y = 3,884/x + 2 8
7)y= 200 17)y:3,9x2+4—§-8,6x; 27)y=5,8x3+—6’45—23;6+14,4x;
X Jxoox
8)y— 18)y:5,2x3+£+21; 28)y=—29,4x6+4—x75+4,8\/§+25;
X ,
9y = 2’326 L 19)y=9,1x° + 29)y = 28,6x™° - 10, 2—4 49x —29,5;
COS” X 1,75 x*
10)y = 20 ; 20)y:8,4xs+g+8\&i 30)y = 19,7 —7,19c0s X — 21X +7.
sin’ X \/Q

2.HaTn nepsoobpasHyo No 3agaHHOMY YCN0BUIO:

a) Ona yHKuMM y=-5-12x HalTh Ty n3 y=F(x)+C, y KoTopoit y=8 npu x=3.

b) Ana dyHKUMN y=-6X3-2x+3 HaTK NepBOO6pPa3HYIo, KOTOPaa Npu Xx=-4 nmeet 3Ha4yeHune y=120.

¢) Ana dyHKUMKM y=-7cosx HaiTh Ty n3 y=F(x)+C, rpadmk koTopoii cogepsut Touky M(41/3 ; -2).

d) Ana dyHKuMM y=5/x2 HaltTK Ty U3 y=F(x)+C, rpadunk KOTOpoi coaep>KnT Touky M(-1;4 ).

e) Ana dyHKumm y=-8x3+12x? Hantun Ty n3 y=F(x)+C, y Kotopoi y>0 npm x=2.

c) Ana dyHKUMM y=-4,6x-3 HATK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTopol y>-3 npu x=-1.

d) Ons PyHKUMM y=2-7x+9x? HAUTK Ty U3 cemeiictea y=F(x)+C, y KoTOpoOM y<2 npu x=2.



e) Ana dbyHKumm y=1,4x3+6x+2 HaitTn Ty u3 cemeictea y=F(x)+C, y KoTopoi -2<y<2 npu x=-2.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUn ANa YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

Dy =2x+3, [-12]; 4)y =3,3sinx, [7/6;7/2]; 7)y:%, [15];

2)y=18x-3%, [25],  By=vx [L2]; 8)y=5¢", [0:4];

Yy=3x-6x+4, [0:2  6)y=53, [23] 9)y=—2_, [5—”;1}.
sin” x 6 2

4.BbluNCNIUTL Cheayowme nHTerpanbil:

1 2 A 5
1)J 2dx; S)Ixsdx; 9)I 2sin xdx; lB)I 24(1,6x+5)2dx;
-2 0 77 1
7

3 4 1
2)] 2xdx; 6)[3x2dx; 10)Iexdx; 14) I 14,4 c0s 2, 4xdx;
- 1 0 77
X 2 x? : S 36
3) j = dx; j ) Z=dx;  11) j (2x-3)dx; 15) j — = _dx
0 2,5 - 3 ) 3(1,2x+5)

6

2
9
4)| —dx; 8)
Jl. X x?

- S U1

dx; 12).i.(3x2 —2x+5)dx; 16)J.4dx
1

2 +/0,8X —

5.MMpMMeHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HON:

5)CKopoCcTb NPAMOANHENHOrO ABMKEHMA Tena v=3t?+2. HalnTh 3aKOH ABMXEHUA Tena, ecan 3a Bpema t=2¢ oHo npoLwuao nyTb 40

M.

6)CKopOCTb NPAMOJIMHEHOrO ABUMKEHUA TOUKN 3aaaHa dopmynoit v=4cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHUS 3TOM TOUKM, ECAU B
MOMEHT t=71/6 ¢ TOUYKa HaX04MNaCb Ha PACCTOAHMM S=6 M OT Hayasaa OTCYETA.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOAVHENHO C ycKopeHnem a=6t+12 (cm/c?). HainTu 3aKOH ABUMKEHMA TOUKM, EC/IM B MOMEHT BPEMEHMU
t=6 ¢ ckopocTb 6bi1a v=200 cm/c, a paccTosHMe OT Hayana oTcyérta s=560 cm.

8)CropocTb Tesla 3agaHa ypasHeHnem v=(0,3t%+1,2) m/c. HaiTu ypasHeHue nyTn S, ecau 3a Bpema t=5 ¢ Teno npowsio nyTb 20
M.

9)CKOpOCTb TOUKM 3aiaHa ypaBHEHUEM V=(t%-6t+7)m/c. HallTn ypaBHEHME ABUMKEHUA, €C/IM K MOMEHTY Hadasia OTcHéTa BpeMeH!
TOYKa npowa nyTb S=4 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(3t%+6t) m/c. 3a Bpemsa t=3c Teso NPoXoauT NyTb S=55 M. HalTv 3aKOH ABUMKEHUA
Tena.

11)CropocTb Tesia 3agaHa popmynoit v=2cost m/c. 3a Bpems t=1t/4 ¢ Teno npoxoauT nyTb S=10 M. HaiiTh 3aKOH ABUMKEHUA 3TOTO
Tena.



12)YckopeHue Tena onpegensaetca popmynoin a=(9t?+2) m/c2 B momeHT t =2 ¢ ckopocTb v=30M/c n nyTb S=25 m. Haittu
3aKOH ABUKEHMA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

Dy =4x+1, [0;2]; 4)y =5,4sinx, [x/6;5716];
2)y=15x-3%*, [L5],  B)y=2Vx, [L3];
3)y=6x-3x*+2, [0;2]; 6)y=10,2-2*, [13].

4.Bbl4UCAUTL CeayloLmne UHTEerpanbl:

5 2 5% 5

1)J'3dx; S)ngdx; 9) I 5sin xdx; 13)‘[16,8(1,4x—7)2dx;
2 1 % 2

7

1 2 2
2) | 4xdx; 6)[6x5dx; 10)jexdx; 14)J‘15,4cos 2, 2xdx;
-3 1 0 0
[_X X f 2 6,6
3) | —dx; 7)_[—dx; 11)J.(4x+3)dx; 15)[’—dx
% 3,5 4 1 1 2X+3
3‘8 4 5 1 1
4), ;dx; 8)j?dx; 12)I(Bx2 —6x—2)dx; 16)[14, 4e%*dx.
1 1 0 0

5.MpMMEHNTb MeXaHNYECKM CMbIC/1 NepBOOBOpPa3HOM:

5)CKOpPOCTb NPAMONNHENHOTO ABUMKEHUA Tena v=9t%+2 (m). HailT 3aKOH ABUMKEHMA TeNa, eC/iv 3a Bpems t=2¢ oHO
npowao nytb 50 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHNS TOYKM 3a4aHa Gopmynoin v=cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHMWA ITON TOUYKM,
€C/NN B MOMEHT t=71/6 ¢ TOYKa HaxoA4MNacb Ha PacCTOAHUM S=2 M OT Hayana OTCcYéETa.

7)TouKa ABUMKeTCA NPAMOIMHENHO € ycKopeHnem a=3t+0,12 (cm/c?). HainTn 3aKOH ABUMKEHUA TOUYKK, €CAN B MOMEHT
BpemeHu t=10 c ckopocTb cocTaBmna v=152 cm/c, a pacctosiHMe OT Hayana otcyérta s=315 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,42t%*+0,4) m/c. HainTn ypaBHeHne nyTm S, ecnm 3a Bpema t=5c Teno
npow.nao nyts 20 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3adaHa ypasHeHnem v=(0,6t%-0,8t+8)m/c. HaliT ypaBHeHUe ABUNKEHUA, €C/IM K MOMEHTY Hayana
OTCYETA BPEMEHW TOYKA NPOoLUa NyTb S=7 M.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoin v=(3t*+2t) m/c. 3a Bpema t=4c Teno NPoxXoaAnuT NyTb S=82 M. HaitTn 3aKoH
OBWXeHnA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoin v=2,8cost m/c. 3a Bpemsa t=1/6 ¢ Teno NpoxoamT NyTb S=6 m. HaliTn 3aKoH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca popmynoint a=(7,2t*+4) m/c’. B momeHT t =2 ¢ cKopocTb Bblna v=28 M/c 1 nyTb
S5=30 m. HalAiTu 3aKOH ABUXKeHuUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y =5-2x,[-2;1]; 4)y =2,5sinx, [7/2;x];
2)y =12x—3x2, [-3:-1]; 5)y =3Jx, [2,4];
3)y =3x*+12x+10, [-10]; 6)y=4-3" [13].

4.Bbl4UCAUTL CAeayloLmne UHTerpanbl:

2 2 T 5
1) [ 4dx; 5) [ x"°dx; 9) [ 7sin xdx; 13) j 7,2(L2x+3) dx;
4 0 % 3
3 %

Z)j' 6xdx: 6)}5, 7x%dx; 10)..exdx; 14) j 3,4cos 2xdx;
2 0
S)I—dx 7)]1.X—2dx; 11)5.(6x +1)dx; 15) I
1 5 0 6X+
4)] de; S)fidx; 12)1'(6x +2x-11) dx; 16)j
X X’ 2 32x

5.MpMMEHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKOpOCTb NPAMONNHENHOIO ABUMKEHUA Tena v=6t%+5 (M). HaiiTh 3aKOH ABUMKEHUA Tena, ecv 3a Bpemsa t=3¢ oHo
npowno nytb 80 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoit v=2cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, ECAN B MOMEHT t=57T/6 ¢ TOYKa Haxo4uAacb Ha PaccTosHMM s=10 M OT Hayana oTCYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO C YCKOpeHnem a=6t+4 (cm/c?). HaliT 3aKOH ABUMKEHUA TOUKM, €CIM B MOMEHT
BpemeHun t=3 c ckopocTb 6biia v=42 cm/c, a paccTosaHWe OT Hayasa oTcHéTa s=52 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(0,6t%+1,4) m/c. HaitTu ypasHeHune nyTu S, ecau 3a Bpemsa t=5 ¢ Teno
npowno nytb 35 m.

9)CKOpPOCTb TOYKM 3a4aHa ypaBHeHneM v=(3t%-2t+8)m/c. HaiiTn ypaBHEHWE ABUMKEHUA, ECIM K MOMEHTY Havana
OTCYETA BPEMEHM TOUKA NpoLwaa nyTb S=10 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoin v=(6t*+4t) m/c. 3a Bpema t=2c Teno NPOXoAnT NyTb S=25 M. HaitTn 3aKoH
OBVXKeHuA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=3,8/cos’t m/c. 3a Bpema t=r/6 ¢ Teno NpoxoamT nyTb S=3 M. HailTM 3aKoH
OBWXKEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoint a=(8,4t*+6) m/c’. B momeHT t =2 ¢ ckopocTb 6blna v=35 m/c u nytb
S$5=25 m. HalAiTu 3aKOH ABuXKeHus.

3.Hantn nnowaab KPUBONNHENHOW TPANeLUUn ANA YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

)y =3-2x, [-31]; 4)y =-1,5sinx, [z;7x/6];
2)y =10x-3x?, [L3]; 5)y =4/X, [3:4];
3)y =12x-3x*+2, [0;2]; 6)y=9,6-2%, [L2].

4.Bbl4UCAUTL CAeayloLmne UHTerpanbl:

3 3 T 3
1)_[ 5dx; S)I x*dx; 9)j 9sin xdx: 13)!8,1(0,9x—7)2dx;
-2 2 % 1
7

0 3 5
2)_[8xdx; 6)_[5,6x3dx; 10)jexdx; 14) _[ 10,8 cos1, 8xdx;
-3 1 0 /
2 X 4 X2 2 2
. . . 2X .
3) jz de, 7) ! & 0% 11) j (8x+5)dx; 15) j 10edx;
%6 ‘3
4)| —dx; 8) | —=dx; 12 6x —6x+5)dx; 16 —dx
)!X )I X’ )I i )I (1,6x-7)"

MpUMEHUTb MEeXaHUYECKUN CMbIC/1 NEePBOOOPa3HOMN:

5)CKOpOCTb NPAMONNHENHOIO ABUMKEHUA Tena v=12t%*+5 (m). HaliTW 3aKOH ABUKeHWA Tena, ecam 3a Bpema t=5c oHo
npowno nytb 70 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoi v=3cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, €CNIN B MOMEHT t=7T/2 ¢ TOUYKa Hax0AMNacCb Ha PACCTOAHUN S=8 M OT Hayana oTCYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO C YCKOpeHnem a=6t+24 (cm/c?). HalnTu 3aKOH ABUMKEHMA TOUKM, €CNIN B MOMEHT
BpemeHun t=4 c ckopocTb Bbiia v=150 cm/c, a paccToaHMe OT Havyana oTcyéTa s=281 cm.

8)CropocTb Tena 3afjaHa ypasHeHuem v=(0,45t%+0,3) m/c. HaliTv ypaBHeHue Nyt S, ecnm 3a Bpema t=5c Teno
NpoLWAo NyTb 25 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypasHeHuem v=(0,9t%-6t+7)m/c. HalnTn ypaBHEHME ABUMKEHMSA, €CIM K MOMEHTY Havana
OTCYETA BPEMEHM TOUKA NpoLIa NyTb S=8 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoint v=(9t*+2t) m/c. 3a Bpema t=3c Teno NpoxoauT nyTb S=95 M. HaitTn 3akoH
OBVXKeHuA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa dopmynoi v=3,6cost m/c. 3a Bpema t=1t/4 ¢ Teno npoxoauT nyTb S=3 m. HaltTn 3aKoH
[LBWXXEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoint a=(4,8t*+2) m/c’. B momeHT t =2 ¢ ckopocTb 6blna v=50 m/c 1 nyTb
S=18 m. HalAiTu 3aKOH ABUXKeHus.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM

GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpes3Ke:

1)y =2-4x, [-2;0]; 4)y =-3,6sinx, [7x16;37/2];
2)y =10x-3x*, [L3]; 5)y =5vx, [2;3];
3)y=3x"-18x+20, [-10]; 6)y=4-3*, [L3].

4.BbluNCNINUTL Cheayrowme nHTerpansl:

2 3 T 5

1)I6dx; 5)jx5dx; 9) I 4,5sin xdx; 13)[(0,8x+11)2dx;
0 2 5% 2
5 3 5 /2

2)jloxdx; 6)J'2,4x4dx; 10)jexdx; 14) j 4,8c0s1, 6xdx;
0 1 0 7/4
1 X 5 X2 2

)| —dx; 7)|—dx; 11) | (10x =7 )dx; 15)

):[6,5 )'[7 )_j( ) JA06X 2
05 . 07 (a2 . 9 .

4) j ;dx, 8) ! Folx, 12) ! (9x* —2x+6)dx; 16) jZ molx,

5.MpMMEeHNTb MexaHNYEeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKOpOCTb NPAMONNHENHOrO ABMMKEHUA Tena v=1,2t%+5 (m). HalT 3aKOH ABUMKEHUA TeNa, ecan 3a Bpema t=5¢c oHo
npowno nytb 70 m.

6)CKOpPOCTb NPAMOJIMHENHOIO ABUMKEHMA TOYKKU 3agaHa dopmynoit v=5cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHMA 3TOM
TOYKM, €CIN B MOMEHT t=571/6 ¢ TOUKa Haxo4maacb Ha PaccToAHMM s=12 M OT Hayana oTcYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO C yCKopeHuem a=6t+8 (cm/c?). HaliTu 3aKOH ABUMKEHUA TOUKM, €C/IM B MOMEHT
BpemeHM t=5 c ckopocTb coctasunia vl17 cm/c, a pacctoaHuMe OT Hayana oTcyéra s=240 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,9t%+1,5) m/c. HaliTu ypaBHeHue nyTn S, ecnv 3a Bpema t=5 ¢ Teno
NpoLwao nyTb 48 m.

9)CKOpPOCTb TOYKM 3a4aHa ypaBHeHneM v=(6t%-4t+11)m/c. HalTn ypaBHEHME ABUKEHUA, €C/IM K MOMEHTY Havana
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLaa nyTb S=6 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,09t%+2,4t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT nNyTb S=160 m. HaitTn
3aKOH ABUXKEeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoin v=4,2cost m/c. 3a Bpemsa t=m/3 ¢ Teno npoxoauT NyTb S=4 m. HalTn 3aKoH
OBVXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoin a=(3,6t*+4) m/c’. B momeHT t =3 ¢ cKopocTb 6blna v=45 m/c v nytb
S=25 m. HalAiTu 3aKOH ABUXKeHus.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUnN ANA YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

Dy=18x-2, [2;5]; 4)y =-2,9sinx, [7716;11z/6];
2)y =8x-3x%, [0;2]; 5)y =6x, [3;4];
3)y =-3x*-27-18x, [-3;0]; 6)y=7-3% [24].

4.BbluNCNINUTL Cheayrowme NHTerpansl:

3 3 Vg 5
1)I7dx; 5)j x°dx; 9)_[ 2,65sin xdx; 13)I 7,8(0,6x—2)2dx;
1 2 0 -1
4. 2 4 %
2) | 12xdx; 6)_[3,9x5dx; 10)jexdx; 14)] 9,8cos1, 4xdx;
0 0 1 %
X 124 h 6
3) | ——=dx; 7) | —dx; 11) | (12x+8)dx; 15) | ———==4dXx;
):47,5 )218 )_Jz( ) )£\/2—0,4x
3.4 4 8 2 1
4) ;dx; 8)J‘Fdx; 12)](9x2 +2x+1)dx. 16)I7e4xdx.
2 2 0 0

5¢[IPMMEHUTE MEXaHNYECKUIN CMbICN NepPBOOOPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOrO ABMMKEHUA Tena v=1,2t%+7 (cm). HainTn 3aKoH ABMMXKeHMA Tena, ecnm 3a Bpema t=10c
OHO npowsio nyTb 500 cm.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa GopMynoi v=6cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, ECNN B MOMEHT t=7T/2 ¢ TOYKa HaxoA4MNacb Ha PAacCToAHUM s=15 M OT Hayana oTcuyéTa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO C YCKopeHnem a=6t+16 (cm/c?). HainTu 3aKOH ABUMKEHMWA TOUKM, €CNIN B MOMEHT
BpemeHu t=7 c ckopocTb 6blna v=261 cm/c, a pacctoaHMe OT Hadana oTcuéra s=750 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,48t%+0,2) m/c. HaitTu ypaBHeHue nytm S, ecam 3a Bpema t=5c Teno
NpOLWOo NyTb 24 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypasHeHuem v=(0,12t*4t+6)m/c. HaliTn ypaBHeHME ABUKEHUA, €CIM K MOMEHTY Ha4asia
OTCYETA BPEMEHM TOUKA NpoLwia NyTb S=9 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,06t*+2,2t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT nyTb S=135 m. Haitn
3aKOH ABUXKEHUA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=4,9/cos’t m/c. 3a spema t=r/4 ¢ Teno NpoxoamT nyTb S=5 M. HaiATM 3aKOH
OBWXKEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca opmynon a=(2,4t*+6) m/c’. B momeHT t =4 ¢ cKkopocTb b6blna v=76 Mm/c v nyTb
S$=103 m. HaliTu 3aKOH ABUXKeHus.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

y=16x-3, [3;5]; 4)y =-1,2sinx, [z;11xz/6];
2)y=6x-3x", [12]; 5y =18Vx, [L2];
3)y =3x*-3x+0,75, [0:1]; 6)y=8,2-2", [2;3].

4.Bbl4UCAUTL CAeayloLmne UHTEerpanbl:

T

5 2 2 1

1)'[8dx; S)I x"dx; 9)'[3,4cos xdx; 13)[9,6(0,4x—9)3dx;
-1 1 0 -2
2 : ; % 7.2

2) | 14xdx; 6)_[4x3dx; 10)Iexdx; 14) [ ——dx;
r S 1 , C0S” 3X
0 X L3 4 1

3) | —dx; 7)J—dx; 11)_[(2x +1)dx; 15)j6e5xdx;
%8,5 1,5 2 )
4. 3 5 9 2 3 6

4) (= dx; 8)j—zdx; 12)J‘(1—2x—3x2)dx; 16)j—dx.
5 X 5 X 5 1 3x—1

5.MpMMEHUTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKOpOCTb NPAMONNHENHOrO ABMMKEHUA Tena v=1,8t%+2 (m). HalT 3aKOH ABUNKEHUA TeNa, ecan 3a Bpema t=5c oHo
npowao nytb 100 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoi v=sint. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHWSA ITON TOUKM,
€Cc/v B MOMEHT t=271/3 ¢ TOYKa HaxoAMNacb Ha PAcCTOAHMM S=9 M OT Hayana OTCYETa.

7)TouKa ABMXKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHnem a=6t+20 (cm/c?). HalTu 3aKOH ABUMEHUA TOUKM, ECIN B MOMEHT
BpemeHMn t=8 c cKopocTb coctaBuna v=360 cm/c, a paccTosiHMe OT Hadyana otcyérta s=1220 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHuem v=(1,2t%+1,6) m/c. HaliTu ypaBHeHue nyTH S, ecnv 3a Bpema t=5 ¢ Teno
npoLwnao nytb 60 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypasHeHnem v=(0,12t>4t+6)m/c. HaliTn ypaBHeHME ABUNKEHUA, ECIN K MOMEHTY Hadasia
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLwaa nyTb $=9 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,03t%+1,8t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT nNyTb S=108 m. Haittn
3aKOH ABUXKEeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa dopmynoin v=5,2/cos’t m/c. 3a Bpemsa t=1/3 ¢ Teno npoxoamt nyTb S=10 m. HainTn 3aKoH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoint a=(8,4t*+4,8) m/c% B momeHT t =5 c ckopocTb 6bina v=365 m/c n
nyte S=500 m. HaTu 3aKOH ABUKEHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y=14x-5, [6;10]; 4)y =3,4cosx, [0;7/3];
2)y =3x* +6x, [L4]; 5)y =2,44x, [L3];
3)y =3x-3x*+2,25, [0:1]; 6)y =2,5-6", [0;8].

4.Bbl4UCAUTL CeayloLne UHTerpanbl:
7%

8 3 3
1)j9dx; 5)J. x2dx; 9)j 4,6.c0s Xdx; 13)J'9,6(O, 2X +12)3dx;
5 1 0
¢ y ‘ _ 168
2) [16xdx; 6)j3,6x2dx; 10)jexdx; 14) J'
1 1 1 cos® 2, 8x
O. X 2 X3 3
3) | —dx; 7)| —=dx; 11)| (4x—5)dx; 15
):59’5 ” )1[2’5 ’ )I( " ) " )J‘\/B 0,2x
5 4
4)'gdx; 8)Ilgdx; IZ)I 3x -12x— 7)dx 16)I—d
2 X > X 2 (0,4x+1)°

5.MpMMeHUTb MexaHNYEeCKMn CMbIC/1 NepBOOOpPa3HOM:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOrO ABMMKEHUA Tena v=0,6t%+3 (m). HalT 3aKOH ABUMKEHUA TeNa, ecan 3a Bpemsa t=5c oHo
npownao nytb 60 m.

6)CKOPOCTb NPAMONIMHENHOrO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa dopmynoit v=2sint. COCTaBWUTb 3aKOH ABUKEHWUA ITON
TOYKM, ECAN B MOMEHT t=7T ¢ TOUYKa HaxoAMNacb Ha paccToaHUM s=11 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO € ycKopeHnnem a=0,6t+2 (cm/c?). HailTu 3aKOH ABUNKEHUA TOUKM, ECIN B MOMEHT
BpemeHun t=10 c ckopocTb 6bina v=52 cm/c, a paccTosHue oT Havyana oTcyérta s=133 cm.

8)CropocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(0,51t%+0,1) m/c. HaiiTu ypaBHeHue nyTn S, ecnu 3a Bpemsa t=10 ¢ Teno
npowao nytb 175 m.

9)CKOPOCTb TOYKM 3a4aHa ypaBHeHneM v=(9t%-2t+3)m/c. HaiiTn ypaBHEHWE ABUMKEHUA, ECIN K MOMEHTY Havana
OTCYéTa BPeMeHM ToYKa npoLia nyTb S=4 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,012t%+2,8t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoamT NyTb S=150 m. Haitu
3aKOH ABUXKeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynol v=6,4/cos’t m/c. 3a Bpema t=71/6 ¢ Teno npoxoauT NyTb S=4 m. HaitTn 3aKkoH
OBVXKEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca dopmynon a=(9,6t%*+6) m/c? B momeHT t =3 c cKopocTb 6blna v=105 M/c u nyTb
S$5=100 m. HaliTu 3aKOH ABUXKEeHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

Dy=12x-1, [2;5]; 4)y =2,8cosx, [0;z/2];
2)y = 24x+6x?, [L4]; By =2,7Vx, [L4];
3)y =-3x*-3x+3,25, [-10]; 6)y=7,5-2", [16].

4.Bbl4UCAUTL CeayloLmne UHTEerpanbl:

1 2 / 2
1) j 10dx; 5) j x2dx: 9) j 8,8cosxdx;  13) j 21,6(1,8x—-11)’dx;
_ -1 / 0
3 4 6 77
2) j 18xdx;  6) j 4,2x%dx;  10) j e*dx; 14) 4d
] 1 1 7 cos’ 2,5x

3)} X dx; 7)ix—sdx; 11)?(6x—7)dx-

; 15)
110, 13,5 ] jw/o OX+4,5

4)j§dx; 8)jxidx; 12)}(3+4x—3x3 Jdx.  16) j

3
2 1

1+3x

5.MpMMEHNTb MexaHNYEeCKM CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABMKeHUA Tena v=0,18t%+3 (m). HaliT 3aKOH ABUXKeHUA Tena, ecan 3a Bpemsa t=10c
OHO npow/sio nyTb 100 m.

6)CKOPOCTb NPAMONIMHENHOrO ABUMKEHNS TOYKM 3a4aHa Gopmynoit v=3sint. COCTaBWUTb 3aKOH ABUKEHWA ITON
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=571/3 ¢ TOYKa Haxo4muAacb Ha PacCTOAHMM s=18 M OT Hayana OTCYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMONMHENHO € ycKopeHrnem a=0,6t+8 (cm/c?). HainTh 3aKOH ABUMNKEHUA TOUKM, ECIN B MOMEHT
BpemeHun t=10 c ckopocTb Bblna v=112 cm/c, a pacctoAaHMe oT Hayana otcyéTa s=140 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypasHeHuem v=(1,5t%+1,7) m/c. HaitTu ypasHeHue nytn S, ecan 3a spema t=10 ¢ Teno
npowao nytb 250 m.

9)CKOpPOCTb TOUKM 3adaHa ypaBHeHnem v=(0,15t2-2t+5)m/c. HainTn ypaBHEHUE ABUMKEHMWA, €CIN K MOMEHTY Hayana
OTCYETA BPEMEHM TOUKA npowaa nyTb S=10 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,015t%+1,8t) m/c. 3a Bpemsa t=10c Teno npoxoamT nyTb S=100 m. HaitTu
3aKOH ABWXKEeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=_8,3/cos’t m/c. 3a Bpema t=51/4 ¢ Teno npoxoaut nyTb S=10 M. HalnTV 3aKOH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwne Tena onpeaensetca popmynoin a=(3t?+0,2) m/c’. B momeHT t =2 ¢ cKopocTb 6blna v=9 M/c 1 nyTb
S=7 M. HalAT1 3aKOH ABMKEHUS.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1y =2,2x-3, [2;4]; 4)y =4,2cosx, [3r/2;2x];
2)y =6x"-24x, [-3;-1]; 5)y=3,6vx, [23];
3)y =3x*+3x-1,25, [L2]; 6)y=18-5%, [1,2].

4.Bbl4UCAUTL CAeayloLmne UHTEerpanbl:

2 4 2r 4
1) j 12dx; 5) j x3dx; 9) j 3cos xdx; 13) j 18,4(2x+9)’dx;
_ 0 3% 0
N : ; 154
2)[4,2xdx;  6)[4,8x%dx;  10)[e*dx; 1
)I xdx )! x“dx )!e X )I00322x
3 X 2 X3 1
. . . 1,5x .
3) j o0 7) ! de, 11) j (9-8x)dx; 15) j 4,565 dx;
125 £10 ‘ 8
4)_[’—dx; 8)I—gdx; 12)J(l+8x—3x dx; 16)J—d
3 X 1 X 1 15 O 2X 2)

5.MpUMEHUTb MEeXaHUYECKUIN CMbICN NepBOOHPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABMKeHUA Tena v=0,03t%+5 (m). HainTn 3aKoH ABMKeHMA Tena, ecnu 3a sBpema t=10c
OHO npowao nytb 80 m.

6)CKOpPOCTb NPAMOJIMHENHOIO ABUMKEHMA TOYKN 3aaaHa dopmynoit v=4sint. COCTaBUTb 3aKOH [IBUXKEHUA 3TOM
TOUKM, ECIN B MOMEHT t=271/3 ¢ TOYKa HaxoAmaacb Ha paccToAHMM s=20 M OT Hayana OoTCYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOJIMHENHO € ycKopernem a=0,6t+12 (cm/c?). HaitTn 3aKOH ABUSKEHMA TOUYKU, €CNN B
MOMEHT BpemeHM t=5 c ckopocTb cocTtasnsana v=69,5 cm/c, a pacctosHMe OT Hadyana otcyérta s=180 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,54t%+0,5) m/c. HainTn ypaBHeHne nyTm S, ecnm 3a Bpema t=5c Teno
NpOLWAo NyTb 26 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3aAaHa ypaBHeHnem v=(12t2-8t+5)m/c. HaiiTn ypaBHeHNE ABUMXKEHUA, €C/IU K MOMEHTY Hadvana
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLaa nyTb S=7 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,018t%+1,2t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno nNPoxoauT nyTb S=50 m. HaitTn
3aKOH ABUXKEeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoit v=9,5/cos’t m/c. 3a Bpemsa t=411/3 ¢ Teno npoxoauT NyTb S=18 m. HaiATu 3aKoH
OBWXXEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoin a=(1,8t*+8) m/c’. B momeHT t =3 ¢ ckopocTb 6blna v=41 m/c v nytb
S$=120 m. HaliTu 3aKOH ABUXKeHus.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUnN ANA YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y=5-0,8x, [15]; 4)y =-5,4cosX, [x/2;x];
2)y =-18x-6x%, [-3;-1;  By=42Jx, [24];
3)y=3x>+6x+5, [-10]; 6)y=6,4-2%, [L5].

4.Bbl4UCNUTL CeayloLmne UHTerpanbl:

7 4 74 5
1)[ 2,3dx; 5) [ x*dx; 9) [ 6cos xdx; 13)[17,6(2,2x~-7)’dx;
3 0 3% 3
-3 3 4 0 6 8
2)_[3,6xdx; 6)[6,2x4dx; 10)_[ 2e*dx; 14) | ——dx;
b 0 3 - €OS 2X
4 X 3 X3 3 2 9
B)I—dx; Y)I—dx; ll)J-(lOX+4)dX; 15) | ————dx;
29 5,5 % 1 (1+0,5x)
5 3 6 3 2 2 2
4)j’de; 8)J.Fdx; 12)'[(3— 6X —6X° )dx; 16)'[1, 2-2%dx.
3 1 0 1

5.MpPMMEHNUTb MEXaHUYECKMIN CMbIC/T NEPBOOOPa3HON:

5)CKopoCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,09t%*+4 (m). HaliTu 3aKOH ABUXKeHUA Tena, ecnu 3a spema t=5c oHo
npowno nyTtb 23,75 m.

6)CKOpPOCTb NPAMONMHENHOrO ABUMKEHNA TOYKM 3a4aHa bopmynont v=5sint. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHWA ITOM
TOYKM, EC/IN B MOMEHT t=7T C TOYKA HaxoAMNaCb Ha PACCTOAHUM $=13 M OT Hayana OTCYéTa.

7)TouKa ABVMMKETCA NPAMOJIMHENHO € ycKopeHrnem a=0,6t+4 (cm/c?). HaliTu 3aKOH ABUMKEHWNA TOUKM, €C/IUN B MOMEHT
BpemeHun t=20 c ckopocTb 6blna v=204 cm/c, a paccToAaHMe OT Havyana oTcyéTa s=8882 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(1,8t%+1,8) m/c. HaitTu ypasHeHue nyTu S, ecam 3a Bpema t=5 ¢ Teno
NpPOLWIOo NyTb 85 m.

9)CKopOCTb TOUKM 3agaHa ypaBHeHnem v=(0,18t%-10t+4)m/c. HaliTn ypaBHeHME ABUNKEHWA, €CIM K MOMEHTY Havana
OTCYEéTa BpeMeHM TOYKa npowaa nyTb S=11 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(12t%+8t) m/c. 3a Bpema t=4¢c Teno NPoxoauT NyTb S=325 m. HaitTn 3aKoH
OBWXKeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=>5,6cost m/c. 3a Bpemsa t=m/2 ¢ Teno npoxoamT NyTb S=7 M. HaliTn 3aKoH
OBWXXEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca dopmynon a=(4,2t*+6) m/c? B momeHT t =5 c cKopocTb 6blna v=200 M/c 1 NyTb
$=316 m. HaliTu 3aKOH ABUXKeHuUs.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y =4-0,6x, [L4]; 4)y =-2,6c0sX, [7/2;4x13];
2)y = 6x%-18x, [-2;0]; 5)y =5,4x, [3;4];
3)y=-3x*-6x+2, [-20]; 6)y=5-4% [2;3].

4.Bbl4UCAUTL CAeayloLmne UHTerpanbl:

7 3 27 5
1)]2,3dx; 5) | x*dx; 9) | 8cosxdx; 13)[28,8(2,4x+6)3dx;
3 0 57/ 0
b ¢ o %t 16,8
2) j 2,8xdx; 6)[57x°%dx; 10)[3e*dx; 14) j ——=_dx;
s 1 P % cos“1,8x
8 X 3 X3 2 2 2
B)I—dx; 7)I—dx; 11)_[ (12x—-7)dx; 15)J.—dx;
28 > 6,5 ° ' 1+ 2X

4)J6'4’—X2dx; 8).E|1Xidx; 12)_?(7+2x—6x2)dx; 16).5[de.
0

: J6+1,2x

3 1 0
5.MpUMEHUTb MEeXaHUYECKUIA CMbICN NepBOOHPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,027t%+2. HaiTu 3aKOH ABUXEHUA Tena, eciv 3a spemsa t=10c oHo
npowno nytb 50 m.

6)CKOpPOCTb NPAMONIMHENHOTO ABUMKEHUA TOUYKM 3a4aHa dopmynoit v=6sont. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHUA 3TOM
TOYKM, €CNIN B MOMEHT t=57T/3 ¢ TOYKa Haxo4mMNacb HA PACCTOAHUM S=7 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHrnem a=1,2t+4 (cm/c?). HalATu 3aKOH ABUMKEHUNA TOUKM, €C/IU B MOMEHT
BpemeHun t=10 c ckopocTb v=102 cm/c, a paccToAHMe OT Havana oTcuéTa s=425 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,57t%*+0,6) m/c. HainTn ypaBHeHuWe nyTm S, ecnm 3a Bpema t=5c Teno
npowao nytb 27 m.

9)CKopOCTb TOUKM 3agaHa ypaBHeHuem v=(0,3t>-2t+11)m/c. HainTn ypaBHEHUE ABUKEHMA, €CIN K MOMEHTY Hayana
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLaa nyTb S=9 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,3t%+2t) m/c. 3a Bpemsa t=2¢ Teno NPOXoAuT NyTb S=5 m. HaitTn 3aKkoH
OBWXeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=6,8cost m/c. 3a Bpemsa t=21/3 ¢ TeN0 NPOXOAUT NyTb S=6 M. HaitTu 3aKOH
OBWXXEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoint a=(5,4t*+4) m/c’. B momeHT t =2 c cKopocTb 6blna v=25 m/c v nytb
S=17 m. HalAiTu 3aKOH ABUXKeHuUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANELUN ANA YKAa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y =3-0,4x, [0;5]; 4)y=-2,2cosx, [2x13;3712];
2)y =6x> +18x, [L3]; 5)y=§, [1,25];

X

3)y=-3x’+12x+4, [0;2]; 6)y=56-2" [L;4].

4.Bbl4UCAUTL CeayloLmne UHTEerpanbl:

%
9) [ 10

3 4
1) | 2,9dx; 5)| x“dx;
_L ;[ cos’ X

3
dx; 13)[19,2(3,2x-2)"dx,
0

145? 10,4

2 2 2
. 4 . X .
2) L 4,4xdx;  6) ! 5x‘dx;  10) ! 6e*dx; | mdx
3
3 X 3 X4 3 4
3)j—dx; 7) j Zodx; 11 j (1-2x)dx; 15) j 3-2%dx;
'7 )1,6 ° )

°56 16 f Ve 16)[ 28 g
4)j7dx, 8)_1[Fdx, 12)_([(3—4x—9x )dx; 16)_!

5,6
X.

JLax—7

5.MpUMEHUTb MEXaHUYECKUIA CMbICN NepBOOOPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,024t%+1 (m). HaiiTn 3aKOH ABUMKEHUA Tena, ecnmn 3a Bpema t=5¢
OHO npowo nytb 10 m.

6)CKOPOCTb NMPAMOIMHENHOIO ABUMKEHNA TOUKKN 3agaHa bopmynoin v=1/cos?t. CoCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHNA 3TOM
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=7T/6 C TOUYKa HaXOAMNACb HA PACCTOAHMM S=5 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C yCcKopeHnem a=1,2t+8 (cm/c?). HaliTu 3aKOH ABUMKEHWNA TOUKM, €C/IUN B MOMEHT
BpemeHun t=10 c ckopocTb cocTaBasna v=144 cm/c, a pacctosiHMe OT Hadana oTcyéra s=650 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHuem v=(0,03t%*+1,9) m/c. HaitTu ypaBHeHue nytm S, ecan 3a Bpema t=10 ¢ Teno
npowno nyte 30 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3agaHa ypaBHeHnem v=(0,21t%-6t+3)m/c. HainTn ypaBHeHWE ABUKEHMA, €CIN K MOMEHTY Havana
OTCYE€Ta BpeMeHM TOYKa npoLia nyTb S=12 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(1,2t%+0,12t) m/c. 3a Bpema t=5¢ Teno NPoOXoauT nyTb S=52 M. HaihTu 3aKoH
OBVXKEeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=7,4cost m/c. 3a Bpemsa t=31/4 ¢ TeNo NPoxXoanT NyTb S=9 m. HaitTu 3aKoH
OBWXXEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca dopmynoin a=(4,8t*+1,2) m/c% B momeHT t =5 c ckopocTb 6biia v=210 m/c u
nyte S$=300 m. HaiTu 3aKOH ABUXKEHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y=6-0,2x, [-3;1]; 4)y =3,8cosx, [0;7/6];
7,2
Ix

3)y =3x*-12x+10, [0;2]; 6)y=3-4*, [L2].

2)y =6x° +12x, [L4]; By = [1:16];

4.BbluNCINUTL Cheayrowme nHTerpansl:

3 2 % 2
1) | 3,2dx; 5) | x°dx; 9 dx; 13)[ 20, 4(3, 4x +3)*dx;
)J'1 X )!x X )-([coszx X )_([ (3,4x+3) dx
3 3 1 %
Z)I 5, 6xdx; 6)[6, 8x°dx; 10)j 2" dx; 14) j 13,65sin 3, 4xdx;
-5 1 0 77
6 X 3 X4 5
3)!de; 7)!ﬂdx; 11)J.(5—2x)dx; 15)‘[ Y1
+4,8 ¢ 8 2,4
4)| —dx; 8)| —dx; 12 1 8x—9x*)dx; 16) | ————dx.
)-[ X )J; X3 )I ) )1J.1(01 -1)°

5.MpUMEHUTb MEeXaHUYECKUIA CMbICN NepBOOHPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOTO ABMKeHUA Tena v=0,018t%+2. HaiiTu 3aKOH ABMXEHMNA Tena, ecnu 3a Bpemsa t=10c oHo
npowno nytb 30 m.

6)CKOPOCTb NPAMOIMHENHOIO ABUMKEHWA TOUKKN 3agaHa dopmynoin v=2/cos?t. CoCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHWNA STOM
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=7T/4 ¢ TOYKa HaXoAMNACb HA PACCTOAHMM S=7 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHrnem a=1,2t+1,2 (cm/c?). HaiiT 3aKOH ABUMKEHMA TOUKU, eCAn B
MOMEHT BpemeHM t=5 c ckopocTb Bblna v=25 cm/c, a pacctosHMe OT Hayana oTcHéTa S=65 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,63t%+0,7) m/c. HaitTu ypaBHeHue nytm S, ecam 3a Bpema t=10 ¢ Teno
npow.no nyto 220 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3adaHa ypaBHeHnem v=(1,2t%-0,8t+9)m/c. HaliTn ypaBHeHUEe ABUNKEHWA, €CIM K MOMEHTY Havana
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLaa nyTb S=2 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,6t%+8t) m/c. 3a Bpemsa t=5¢ Teno npoxoaut nyTb S=130 m. HaiiTu 3aKoH
OBWXeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=-4sint m/c. 3a Bpema t=m/6 ¢ Teno npoxoamT NyTb S=4 m. HaliTn 3aKoH
OBWXXEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoin a=(6t%+2,4) m/c’. B momeHT t =2 c ckopocTb 6blna v=21 m/c v nytb
S=17 m. HalAiTh 3aKOH ABUXKeHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y=10-0,4x, [-2;1]; 4)y =4,5sinx, [0;x/4];
3,6
\/’

3)y =-3x*-12x+3, [-2;0]; 6)y =4,6-2*, [0:1].

2)y =6x*-12x, [3;5]; )y = [19];

4.BbluNCINTL Cheayrowme nHTerpansl:

7

3 1 1
1)[3,5dx; 5) [ x°dx; 9) : 13)[27,3(4,2x -1)"dx;
).([ X )-([xx Icosxx )_([ (4,2x-1) dx
5 5 2 %
2)J.6,4xdx; 6)j6,9x2dx; 10)j3xdx; 14) '[ 19, 2sin 3, 2xdx;
L :
3)| —dx; 7)| —dx; 1) | (7 —4x)dx; 15 4dx
)!5 )£3,6 )I( ) )  JL6x+2

4)J7'ﬁdx; S)j'%dx; 12)j 3x +4x+5d X; 16)j
5 X 1 X

5.MpMMEHUTb MexaHNYEeCKM CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKopoCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,009t%+1 (m). HaiiTn 3aKOH ABUMKEHUA Tena, ecnn 3a Bpema t=5¢
OHO MPOLLJIO NYTb 8 M.

6)CKOPOCTb NPAMONNHENHOIO ABUMKEHNA TOYKMN 3agaHa Gopmynoi v=3/cos’t. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUA STOM
TOYKM, €CIN B MOMEHT t=7T/3 ¢ TOYKa Hax0AMNacCb Ha PACCTOAHUN S=8 M OT Hayana oTCUETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO € ycKopeHnnem a=1,2t+1,6 (cm/c?). HalnTu 3aKOH ABUMXEHUA TOUKM, EC/IN B
MOMEHT BpemeHu t=5 c ckopocTb bbina v=25 cm/c, a paccTosHue oT Hadyana oTcuéra s=60 cm.

8)CropocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(0,06t%+0,4) m/c. HaiiTu ypaBHeHue nyTn S, ecnu 3a Bpemsa t=10 ¢ Teno
npoLwao nyTb 25 m.

9)CKOpPOCTb TOUKM 3aAaHa ypasHeHnem v=(0,09t%-1,2t+2,5)m/c. HailT ypaBHEHUE ABUMKEHMWA, ECIN K MOMEHTY
Ha4yasla OTCYETA BpeMeHM TOYKa nNpoLna nytb S=22 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(1,5t%+0,8t) m/c. 3a Bpema t=5¢ Teno NPoxoauT NyTb S=73 m. HalTn 3aKoH
OBVXKeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa dopmynoi v=-3sint m/c. 3a Bpems t=1/4 c Teno npoxoauT nyTb S=3 m. HailTu 3aKoH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwne Tena onpeaensetca dopmynon a=(7,2t%*+3,6) m/c2 B momeHT t =2 ¢ ckopocTb 6blna v=27 m/c u
nyte S$=20 m. HaliTu 3aKOH ABUMKEHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUnN ANA YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

6,6

cos? x

=ﬁ, [1;4];

Jx

3)y =6x*-12x+8, [0;1];  6)y =4,5¢*, [2;4].

1)y =9-0,6x, [2;6]; 4)y =

[0;7/3];

2)y =-6x-6x*, [-10]; 5)y

4.BbluNCNNUTb Cheayrowme nHTerpansl:

Tz,

2 1 6 5 4 4
1)|3,80dx; 5)| x"dx; 9 dx; 13)(5,5(5-0,1x) dx;
)'1[ X )_([x X )J: e X )Jl' ( x) dx

6 4 1 %

2)j 7,2xdx; 6)I 3,6x%dX; 10)j6de; 14) j 8,7sin 2,9xdx;

1 3 0 —%

3 X 2 X4 4 20 2 4
3).f—dx; 7)J—dx; 11)](1— 6x)dx; 15)j ———dx;

2 4 144 2 10(0,15x +1)

106 2 2 9 3 5
4) j ~Zdx;  8) j —dx;  12) j (5-2x—6x")dx; 16)[3, 6-2-2*dx.
1 X 1 X 1 0

5.MpUMEHUTb MEXaHUYECKUIA CMbICN NepBOOHPa3HON:

5)CKopoCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,003t%+2 (m). HainTn 3aKOH ABUMKEHWNA Tena, ecau 3a spema t=10c
OHO NpPOLWIO NyTb 25 M.

6)CKOPOCTb NMPAMOIMHENHOIO ABUMKEHNA TOUKKN 3agaHa dopmynoin v=4/cos?t. CoCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHNA STOM
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=7T/6 C TOUYKA HaXOAMNACb HA PACCTOAHMM S=9 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHrnem a=1,8t+0,8 (cm/c?). HaliT 3aKOH ABUMKEHMA TOUKU, eCIn B
MomeHT BpemeHmn t=10 c ckopocTb coctasasna v=100 cm/c, a paccToAaHMe OT Hayana oTcyéTa s=367 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(0,09t%+0,2) m/c. HaiATu ypaBHeHue nyTn S, ecnu 3a Bpemsa t=10 ¢ Teno
npowno nyte 35 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3adaHa ypaBHeHuem v=(1,5t%-0,6t+10)m/c. HainTn ypaBHEHNE ABUMKEHUA, €CIN K MOMEHTY Havana
OTCYETa BpeMeHM TOUKa npoLwia nyTb S=3 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,9t%+6t) m/c. 3a Bpemsa t=5¢ Teno npoxoaut Nyt S=115 m. HaiiT 3aKoH
OBVXKEHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa dopmynoi v=-8sint m/c. 3a Bpema t=r/3 ¢ Teno npoxoamT nyTb S=10 m. HaiiTu 3aKoH
OBWXXEeHMA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynon a=(6,6t%*+2) m/c? B momeHT t =3 c cKopocTb 6blna v=102 m/c n
nyte S=56 m. HaliTu 3aKOH ABUMKEHMUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

3,3
sin? x

42 14:05]:

Nl

3)y =6x° +12x+9, [-10]; 6)y =3,2-2%, [0;5].

1)y =5-0,8x, [L5]; 4)y =—

, [-713;0];

2)y =6x-6x*, [0;1]; 5)y =

4.Bblu4NCNIUTL Cheayowme nHTerpanbil:

7

7 1 2

1)[4,2dx; 5) [ x°dx; 9) j dx; 13)[13,5(4-0,3x)"dx;
3 . cos? X ’
5 2 4 %

2)J.7,8xdx; 6).|.11,8x4dx; 10).[9de; 14) j 10,8sin 2, 7xdx;
1 1 0 —%

3)} X dx: 7)_2[ X dx; 11)j.(8x—3)dX' 15):?7 2. 20%dx;
4 24,6 ’ ’ ’

4)J8.@dx; 8)j££dX' 12)J' 3x +6x+7 dx; 16)J'de.

X ' xt ) J7-1,2x

5.MMpMMEeHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABMKeHUA Tena v=0,012t%+3 (m). HaiiTn 3aKOH ABUMKEHUA Tena, ecnm 3a spemsa t=5c¢
OHO npowo nyTb 20 m.

6)CKOPOCTb NPAMONNHENHOIO ABUMKEHNA TOUKMN 3agaHa Gopmynoi v=5/cos?t. CoCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHNA STOM
TOYKM, €CNIN B MOMEHT t=7T/4 ¢ TOYKa HaxoAMNaCb Ha PAaccToAHMM s=11 M OT Hayana OoTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO € ycKopeHrnem a=1,8t+0,4 (cm/c?). HaiiT 3aKOH ABUMKEHMA TOUKU, eCAn B
MOMeHT BpemeHM t=10 c ckopocTb 6blia v=100 cm/c, a paccToaHMe oT Hadana otcyéra s=400 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHuem v=(0,12t%+0,3) m/c. HaitTu ypaBHeHue nytm S, ecam 3a Bpema t=10 ¢ Teno
NpoLwWao NyTb 45 m.

9)CKOpPOCTb TOUKM 3adaHa ypasHeHnem v=(0,06t%1,5t+3,8)m/c. HailTn ypaBHEHUE ABUMKEHMWSA, ECAN K MOMEHTY
Ha4yasa OTCYETA BpeMeHU TouKa npowna nytb $=20 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(1,8t%+0,6t) m/c. 3a Bpema t=5¢c Teno NPOXoAUT NyTb S=84 M. HallTV 3aKOH
OBWXKeHuA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=-10sint m/c. 3a Bpems t=5m/3 ¢ Teno NnpoxoauT nyTb S=7 M. HalTK 3aKOH
OBVXKeHWA 3Toro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca dopmynon a=(7,8t>+0,2) m/c2 B momeHT t =2 ¢ ckopocTb 6bina v=2,5m/c n
nyte S=1,5m. HainTu 3aKOH ABUKEHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1,7

sin’x’
58

NS

3)y =—6x*-12x+5, [-2;0]; 6)y=16¢e*, [L3].

)y=7-1,2x, [-2;2]; 4)y = , [-716;0];

2)y =6x*-2x, [-4;0]; By = [9; 25];

4.Bbl4UCNUTL CeayloLne UHTerpanbl:

4r

6 2 3 1
1)( 4,8dx; 5) [ x°dx; 9 dx; 13) [3(3-0,2x)"dx;
a8t Sfxac 9 [ )] 3(3-0,2x) o
4 2 4 0
2)] 8, 2xdX; 6)j 7,5x%dX; 10)]10de; 14) j 7,2sin 2, 4xdx;
: 0 : ¥z 5.MpumeHnTb

5 X 1 X4 4 4 9
3)I§dx; 7)£de; 11)](2—10x)dx; 15)[—_dx;

2

6 4 0
4)IL2dx; S)Iidx; 12)I 3x +10x - 5 dx; 16)j4dx
. X > X! (2-3x)’

MEXaHMYEeCKUIMN CMbICN NepBOObpPa3HON:

5)CKopoCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,015t%+4(m) . HainTn 3aKOH ABUNKEHWNA Tena, ecau 3a spema t=10c
OHO npowo nyTb 60 m.

6)CKOPOCTb NPAMONNHENHOIO ABUMKEHNA TOYKMN 3agaHa Gopmynoi v=6/cos’t. CoOCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHUA STOM
TOYKM, ECNN B MOMEHT t=7T/3 ¢ TOYKa HaxoA4MNacb Ha PAacCTOAHUM s=13 M OT Hayana oTcuYéTa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO € ycKopeHnnem a=1,8t+1,2 (cm/c?). HalnTu 3aKOH ABUMXEHUA TOUKU, EC/IN B
MOMEHT BpemeHu t=5 c ckopocTb 6bina v=30,9 cm/c, a paccToAHMe OT Havana oTcyéTa s=50 cm.

8)CropocTb Tena 3aaaHa ypasHeHnem v=(0,15t%+0,5) m/c. HaiiTn ypaBHeHue nyTn S, ecnu 3a Bpemsa t=10 ¢ Teno
npowao nytb 60 m.

9)CKOpPOCTb TOYKM 3a4aHa ypaBHeHnem v=(1,8t%-0,4t+11)m/c. HainTn ypaBHEHUE ABUKEHMA, €CIN K MOMEHTY Hayana
OTCYETA BPEMEHW TOYKa NpoLuia NyTb S=4 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,12t%*+4t) m/c. 3a Bpema t=5¢ TeNo NPoxXoauT NyTb S=56 m. HaitTn 3aKoH
OBVXKeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa dopmynoi v=-20sint m/c. 3a Bpema t=71/4 ¢ Teno npoxoaut nyTb S=3 m. HaliTu 3aKoH
OBWXXEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoin a=(9t?+0,4) m/c’. B momeHT t =2 ¢ cKopocTb 6blna v=25 m/c v nytb
S=15 m. HalAiTn 3aKOH ABUXKeHuA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUUnN ANA YKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y =6-1,4x, [-L3]; By=—>2_
COS™ X

[716;7]2];

9,6
Ix

3)y =6x*+24x+27, [-4;0]; 6)y =3,8¢*, [1,2].

2)y =6x°+2x, [L4]; 5)y = [16;25];

4.BbluNCNINUTb Cheayrowme nHTerpansl:

1 2 7, 0
1)J.5,7dx; S)I x2dx; 9) I —dx; 13)]34,2(11—3,8x)2dx;
% A 7 COS” X J

3 4 4 ’%
2)[8.6xdx;  6)[8,7xdx;  10)[4e"dx; 14) [ 14,4sin3,6xdx;
1 3 3

4
B)Q%dx; 7)j1)(—5dx; 11);[3(7—12x)dx; 15)j4dx

5 4/8—1,6X

10 10 3
4)'2[7(;1)(; 8)I—dx 12)'|'(6x2 +8x+2)dx; 16)_!.de-

0

5.MpMMEeHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABMKeHUA Tena v=0,3t%+1 (m). HalT 3aKOH ABUXKeHUA Tena, ecan 3a Bpema t=10c oHO
npowno nytb 120 m.

6)CKOPOCTb NPAMO/IMHENHOTO ABUMEHUA TOUKM 3aaaHa opmynoi v=1/sin’t. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHUA 3TON
TOYKM, €CIN B MOMEHT t=571/6 ¢ TOUKa Haxo4maacb Ha PaccToAHMM s=17 M OT Hayana oTcyéTa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMOIMHENHO C ycKopeHmem a=1,8t+1,6 (cm/c?). HallT 3aKOH ABUXEHMA TOYKM, EC/N B
MOMEHT BpemeHM t=5¢ ckopocTb cocTtasnsana v=30,5 cm/c, a pacctosaHMe OT Hadana otcyérta s=70 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHuem v=(0,18t%*+0,6) m/c. HaitTu ypaBHeHue nytm S, ecan 3a Bpema t=10 ¢ Teno
npownao nyts 70 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3adaHa ypasHeHnem v=(0,03t%2,7t+4,2)m/c. HailTn ypaBHEHUE ABUNKEHWSA, ECAN K MOMEHTY
Ha4yasia OTCYETA BpemMeHU ToYKa npowna nytb S=18 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(2,4t%+0,2t) m/c. 3a Bpemsa t=5¢c Teno NpoxoauT NyTb S=105 m. HaitTn 3aKoH
OBWXeHWA Tena.

11)CkopocTb Tena 3agaHa popmynon v=-15sint m/c. 3a sBpems t=111/6 ¢ Teno npoxoAuT NyTb S=15 m. HainTK 3aKOH
OBWXKEeHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHwue Tena onpeaensetca opmynoi a=(11,4t%+0,6) m/c?. B momeHT t =2 ¢ ckopocTb 6blna v=32 m/c u
nyte S=18 m. HaliTu 3aKOH ABUMKEHUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

1)y=8-16x, [-14]; 4)y =6,2cosx, [zl4,712];
2)y =3x*-18x, [-2;0]; 5)y =7,24x, [9;36];
3)y = —6x*-24x+7, [-2;0]; 6)y=2,5-2", [0;2].

4.Bbl4UCNUTL CeayloLue UHTEerpanbl:

0 1 7%2 1 0
1)J‘6,5dx; 5)j x"dx; 9) | —=—dx; 13)I 26,4(13—2,2x)3dx;
’ 0 ,;/sm X ’
6
1 3 3.
. 2 . X .
2) jl 8,8xdXx; 6)_2[ 9,3x2dx; 10)_25e dx; 14) j — 08X
3% Xy [(11-2x)d 2 4
—dax; 7)| —dx; 11)1(11-2x)dx; 15 X;
)£0,5 )£ 9 )-2( ) )I«/g 1,8x
211 115 2 12
4)| =dx; 8)| —dx; 12)| (6x* +10x —8)dx; 16)| ———d
)IXX )_!.2)( )(X+X)X )J.5_ X

5.MpUMEHUTb MEXaHUYECKUIN CMbICN NepBOOHPa3HON:

5)CKOpOCTb NPAMONNHENHOTO ABUNKeHUA Tena v=0,24t%+2. HainTn 3aKoH ABUNKeHUA Tena, ecau 3a Bpema t=10c oHo
npowno nytb 150 m.

6)CKOPOCTb NPAMOIMHENHOTO ABUMEHUA TOUKM 3a4aHa dopmynoin v=2/sin’t. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHUA ITON
TOYKM, €CNN B MOMEHT t=371/4 ¢ TOYKa HaxoAmaacb Ha PaccToAHMM s=14 m OT Hayana oTcyéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHnem a=2,4t+0,4 (cm/c?). HaiiTv 3aKOH ABUMKEHMA TOUYKU, eCAn B
MOMeHT BpemeHK t=10 ¢ ckopocTb 6blia v=128 cm/c, a paccTosHMe OT Hadvana oTcyéra s=466 cm.

8)CKopocTb Tena 3agaHa ypasHeHnem v=(0,24t%+0,7) m/c. HainTn ypaBHeHue nytm S, ecam 3a Bpema t=10 ¢ Teno
npownao nytb 90 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypaBHeHnem v=(2,1t%-0,2t+12)m/c. HaiATn ypaBHEHME ABUMKEHUA, €CIM K MOMEHTY Hadasia
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLaa nyTb S=5 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,15t%+2t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT Nyt S=152 m. Haititn
3aKOH ABUXKEeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa dopmynoin v=-3/sin’t m/c. 3a sBpemsa t=411/3 ¢ Teno NPoxoauT NyTb S=5 M. HainTn 3aKoH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.



12)YckopeHue Tena onpeaensetca popmynoit a=(10,2t%+0,8) m/c?. B momeHT t =3 ¢ ckopocTb 6bina v=95 m/c n
nyTe S=75 m. HaliTu 3aKOH ABUMKEHMUA.

3.Hantn nnowaab KPUBOANHENHOW TPANeLUnUn ANa yKa3aHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpe3Ke:

Dy=12x+4, [16]; 4)y=-7,8sinx, [z/3,7x/2];
2)y=3¢-15x, [30]; 5y==2, [2:8]

7

3)y =—6x"+24x+5, [0;4];  6)y=5-2" [0,6].

4.BbluNCNINUTL Cheayrowme nHTerpansl:

3 2 % 2 0
1)J.7,1dx; S)Ixﬁdx; 9)I ——dx; 13)[9,6(15—1,6x)4dx;

% A 7 5In° X °

2 3 3 % 6 6
2)J.9,4xdx; 6)!8,5x4dx; 10)j7exdx; 14)J+dx;

i 1 4 5 Sin“0,6x

10 X 4 X5 5 2 5 4
3)j—dx; 7)_[—dx; 11)j(10— 4x)dx; 15)'[’43dx;

J11,5 )25 ) ) (3x—2)

612 i 310 . : 2 . ? 1,2X
4)£?dx, 8)!Fdx, 12)!(9x —6x—1)dx; 16)!12-3 dx.

5.MpUMeHUTb MexaHUYEeCKUM CMbICN NEPBOOOpPa3HOMN:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOrO ABMKEeHUA Tena v=0,9t%+4 (m). HalTh 3aKOH ABWXKeHUA Tena, ecan 3a Bpema t=10c oHo
npowno nytb 400 m.

6)CKOPOCTb MPAMOIMHENHOTO ABUMKEHWUA TOYKKN 3agaHa Gopmynoin v=3/sin’t. COCTaBUTb 3aKOH ABUMKEHNA 3TOM
TOYKM, €CAIN B MOMEHT t=27T/3 ¢ TOYKa Haxo4mMNacb Ha PACCTOAHUM S=4 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHnem a=2,4t+0,8 (cm/c?). HaiiT 3aKOH ABUMKEHMA TOUKU, eCAn B
MOMEHT BpemeHM t=5 ¢ ckopocTb 6blia v=36 cm/c, a paccTosiHMe OT Hayana oTcHéTa s=72 cm.

8)CkopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(6t>+1) m/c. HaitTn ypaBHeHune nyTn S, ecaiv 3a Bpema t=3 ¢ Teao NpoLusio
nyTb 60 m.

9)CKOpOCTb TOYKM 3aAaHa ypaBHeHnem v=(0,012t%1,8t+6,7)m/c. HailTn ypaBHEHWNE ABUMKEHUA, ECIM K MOMEHTY
Ha4yana OTCYETA BpeMeHU ToYKa npowna nytb S=16 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(2,7t%+0,4t) m/c. 3a Bpemsa t=5c Teno npoxoAuT NyTb S=120 m. HaitTn 3aKoH
OBVXKeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa dopmynoin v=-5/sin’t m/c. 3a Bpemsa t=51/4 ¢ Teno npoxoauT nyTb S=8 m. HainTn 3aKoH
OBWXKEeHWA 3TOro Tea.

12)YcKopeHue Tena onpeaensaetca popmynoit a=(0,6t%+0,02) m/c% B MOMeHT t =5 ¢ ckopocTb Bblia v=26 m/c u
nyTe S$S=40 m. Ha'T 3aKOH ABUKEHUA.



3.Hant nnowaab KPUBONMHENHOMN TPaneyummn oNa YyKa3zaHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpes3Ke:

1)y =0,6x+2, [4;8]; 4)y =3,35sinXx, [x/2;2x13];
2,8
Ix

3)y =6x°-24x+25, [0;2]; 6)y =2,5¢*, [0;2].

2)y =3x* -12x, [-2;0]; B)y = [2;11];

4.Bbl4UCAUTL CeayloLne UHTEerpanbl:

7

7 2 4
n[7.6d¢  5)[xdx 9| 3 x: 13)[19,8(17 -1,1x)’dx;
. . sin® x ]
2 5 3
2)[9,6xdx; 6)[7,8x%dx;  10)[4°dx;
)I o )Jl‘ e )£ " )IS|n 12x
3 X5 3
3)jmdx 7)j—dx; 11)_[(13—6x)dx; 15)[3_ -

4)I%dX; 8)j—dx 12).3[(9x2+2x+3)dx; 16)j4d

_3)4
5.MMpMMEHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKopOCTb NPAMOANHENHOTO ABUKeHUA Tena v=0,36t%*+4 (m). HaiiT 3aKOH ABUMXEHMA Tena, ecaiu 3a Bpemsa t=5c oHo
npowno nytb 40 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoit v=4cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, €CNN B MOMEHT t=71/6 C TOUYKa HaxoAMNacCb Ha PACCTOAHUN S=6 M OT Hayana oTCcYETa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHnem a=2,4 t+1,2 (cm/c?). HailTu 3aKOH ABUNKEHUA TOUKK, eC/N B
MoOMeHT BpemeHK t=10 c ckopocTb 6bina v=134 cm/c, a pacctoaHMe OT Havyana otcyéra s=500 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(6t?+1) m/c. HaitTn ypaBHeHune nyTn S, eciv 3a Bpema t=3 ¢ Tea0 NpoLusio
nyTb 60 m.

9)CKOpPOCTb TOUKM 3aaHa ypaBHeHUeM v=(2,4t%-0,6t+13)m/c. HainTn ypaBHEHUE ABUMKEHMUA, €CIN K MOMEHTY Hayana
OTCYETA BPEMEHM TOYKA NpOLLIa NYTb S=6 m.

10)CkopocTb Tena 3agaHa popmynoin v=(0,18t%*+1,6t) m/c. 3a Bpema t=5¢ Teno npoxoamt nyTb S=30 M. HaitTn 3aKoH
OBVXKEeHWA Tena.

11)CxopocTb Tena 3agaHa popmynoin v=-7sin’t m/c. 3a Bpema t=71/6 ¢ Teno npoxoamnT NyTb S=13 m. HaihTu 3aKoH
OBWXKEeHMA 3TOro Tena.

12)YckopeHue Tena onpenensaetca popmynoint a=(0,3t%+0,08) m/c% B mOMeHT t=5c ckopocTb 6bina v=13 m/c un
nyte S=17,2 M. HaliTu 3aKOH ABUKEHUSA.



3.Hant nnowaab KPUBONMHENHOM TPaneyummn oNa YyKa3zaHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpes3Ke:

Dy=0,4x+3, [-13]; 4)y =-2,85cosXx, [7z/2;3x/4];
10,5
Jx

3)y =6x*-48x+101, [0;4]; 6)y =3-2%, [0;4].

2)y =3x*-10x, [0;3]; 5y , [3:7];

4.Bbl4UCNUTL CAeayloLmne UHTerpanbl:
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5.MpMMEeHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HOM:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABuKeHUa Tena v=0,15t%*+3 (m). HainTn 3akoH ABuKeHMnA Tena, ecnum 3a spema t=10c
OHO npow/sio nyTb 100 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoit v=4cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=7T/6 C TOYKa HaXOAMNACb HA PACCTOAHMM S=6 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C yCKopeHnem a=2,4t+1,6 (cm/c?). HaiiTv 3aKOH ABUMKEHMA TOUYKU, eCAn B
MOMEHT BpemeHM t=5 ¢ ckopocTb coctasnana v=40 cm/c, a paccTosHMe OT Hadana oTcyérta s=85 cm.

8)CkopocTb Tena 3afaHa ypasHeHnem v=(6t+1) m/c. HaitTn ypaBHeHne nyTn S, ecaiv 3a Bpema t=3 ¢ Teao NpoLusio
nyTb 60 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypasHeHnem v=(0,015t%-2,1t+8,6)m/c. HailTn ypaBHeHUE ABUMKEHUA, €CIU K MOMEHTY
Ha4yasa OTCYETA BpeMeHU ToYKa npowna nytb S=15 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,36t%+0,6t) m/c. 3a Bpema t=5¢ Teno NPoxXoauT nyTb S=25 M. HaihTu 3aKoH
OBWXKeHnA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=-10/sin’t m/c. 3a Bpema t=1t/3 ¢ Teno npoxoamT NyTb S=9 m. HaitTn 3aKoH
OBVXKEeHWA 3TOro Tena.

12)YcKopeHue Tena onpeaensaertca popmynoit a=(1,2t>+0,04) m/c% B momeHT t =10 ¢ ckopocTb 6bina v=401 m/c w
nyte S$=1010 m. HaliTK 3aKOH ABUMKEHUA.



3.Hant nnowaab KPUBONMHENHOMN TPaneyummn oNa YyKa3zaHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpes3Ke:

1)y=0,8x+4, [-3;4]; 4)y=-1,25sinx, [z/2;5/6x];
20
f

3)y =6x*+48x+97, [4;,0]; 6)y=e*, [0:1].

2)y =3x*-8x, [-3;0]; B)y = [3;5];

4.Bbl4UCAUTL CeayloLmne UHTEerpanbl:
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5.MpMMEHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HON:

5)CKopOCTb NPAMONNHENHOro ABMKeHUa Tena v=0,12t%+3 (m). HainTn 3akoH ABuKeHMnA Tena, ecnum 3a spema t=10c
OHO npowo nytb 90 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoit v=4cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, €CAIN B MOMEHT t=7T/6 C TOUYKa HaXOAMNACb HA PACCTOAHMM S=6 M OT Hayana oTcYéTa.

7)TouKa ABMMKETCA NPAMOJIMHENHO C ycKopeHrnem a=3t+0,24 (cm/c?). HaitTn 3aKOH ABUSKEHMA TOUYKU, eCNN B
MOMeHT BpemeHK t=10 c ckopocTb cocTasnsna v=154,4 cm/c, a pacctoaHue oT Havana oTcyéTa s=540 cm.

8)CkopocTb Tena 3aaHa ypasHeHnem v=(6t>+1) m/c. HaitTn ypaBHeHune nyTn S, ecav 3a Bpema t=3 ¢ Teao NpoLusio
nyTb 60 m.

9)CKOpPOCTb TOUKM 3aaHa ypaBHeHnemM v=(2,7t%-0,8t+14)m/c. HainTn ypaBHEHWE ABUKEHMA, €CIN K MOMEHTY Hayana
OTCYETa BpeMeHM TOYKa npoLwaa nyTb S=7 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoit v=(0,21t%*+0,6t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT NyTb S=80 M. HaitTu
3aKOH ABUXKEHUA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa dopmynoin v=-18/sin’t m/c. 3a Bpema t=1t/4 ¢ Teno npoxoaut nyTb S=20 M. HaiiTn 3aKOH
OBWXKEeHWA 3TOro Tea.

12)YcKopeHue Tena onpeaensaetca popmynoit a=(2,4t>+0,06) m/c% B momeHT t =5 ¢ ckopocTb 6bina v=101 m/c u
nyTe S=128 m. HaiTu 3aKOH ABUKEHUA.



3.Hant nnowaab KPUBONMHENHOM TPaneyummn oNa YyKa3zaHHOM
GYHKUMM Ha YKa3aHHOM OTpes3Ke:

D)y =0,2x+5, [-2;2]; 4)y =-2,8sinx, [-z/4; 0],
15
Ix’
3)y =-6x*-48x+3, [-4,0]; 6)y=2% [0;3].

2)y =3x*+4x, [L4]; 5)y = [6:8].

4.Bbl4UCAUTL CeayloLmne UHTEerpanbl:
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5.MpMMEeHNTb MexaHNYeCKMn CMbIC/1 NepBOObOpPa3HON:

5)CKOpOCTb NPAMOANHENHOTO ABUMKeHUA Tena v=0,09t%+2. HaliTh 3aKOH ABUMKeHUA TeNa, ecam 3a Bpems t=5c oHo
npowno nytb 13,75 m.

6)CKOPOCTb NPAMOSIMHENHOTO ABUMKEHUS TOYKM 3a4aHa opmynoit v=4cost. COCTaBUTb 3aKOH ABUKEHUS 3TOW
TOYKM, €CAN B MOMEHT t=71/6 C TOUYKA HaxoAMNacCb Ha PACCTOAHUN S=6 M OT Hayana oTCYETa.

7)TouKa ABUMKETCA NPAMONMHENHO € ycKopeHnnem a=3t+0,16 (cm/c?). HallTu 3aKOH ABUMKEHUA TOUKM, €C/IN B
MOMeHT BpemeHu t=20 c ckopocTb cocTasnana v=605 cm/c, a paccTosiHMe OT Hadvana oTcyéra s=12070 cm.

8)CKopocTb Tena 3afaHa ypaBHeHnem v=(6t%+1) m/c. HaitTn ypasHeHue nyTn S, ecav 3a Bpemsa t=3 ¢ Teno npoLuno
nyTb 60 m.

9)CKOpOCTb TOUKM 3a4aHa ypaBHeHnem v=(0,018t3-2,4t+9,4)m/c. HailTn ypaBHeHUE ABUMKEHUNA, €CIU K MOMEHTY
Hayasa OTCYETA BPEMEHM TOYKA Npowia nNyTb S=14 m.

10)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=(0,036t%+0,64t) m/c. 3a Bpema t=10c Teno npoxoauT nyTb S=45 m. Haittn
3aKOH ABWMXKEeHWA Tena.

11)CropocTb Tena 3agaHa popmynoi v=-24/sin’t m/c. 3a Bpemsa t=11/6 ¢ Teno npoxoauT NyTb S=15 M. HaliTM 3aKOH
OBWXKEHWA 3TOro Tena.

12)YcKopeHue Tena onpeaensetca popmynoi a=(3,6t%+0,1) m/c% B momeHT t =5 ¢ ckopocTb 6bina v=151 m/c n
nyTe S$=192 m. HaiTu 3aKOH ABUXKEHUA.



